Est. 1991

Photographica & Cameras Auction, 23rd Sep, 2025 10:00

1 Three Compact Cameras, an Olympus Trip 35, shutter working, aperture responsive, red flag/shutter lock erratic,
body/elements G-VG, Olympus Trip AF 20, shutter/flash working, G-VG and a Nikon Nuvis S APS camera,
shutter/flash working LCD display working, G-VG
£40-60

2 Two Compact Digital Cameras, a Canon Power Shot A810 HD, red, shutter/flash working, menu display working,
body/elements G-VG and a Lumix DMC-LS1, silver, shutter/flash working, menu display working, body/elements
G-VG
£60-80

3 A Sont Cyber Shot DSC-HX400V Digital Camera, shutter working, flash working, menu display working, body G,
some light marks to screen, with Carl Zeiss Vario Sonnar T* 4.3-215mm /2.8-6.3 lens, auto focusing working,
barrel G-VG, elements G-VG, battery, Sony AC adapter, Newmowa charger, with 2 batteries, front cap, hood
and filter set

£100-150

4 An Ernemann Heag XIl Mod. | 9x12cm Folding Plate Camera, 1910 version, double extension, rack & pinion
focusing, shutter working, body G, bellows G, with Detective Aplanat f/6.8 No, 0 lens, elements G
£50-70

5 A Pair of Pentax 10x50 6.5° XCF Binoculars, body G, elements G-VG, with caps, in Pentax soft case
£30-50

6 A SLR and Digital Camera, an Olympus OM-10, shutter working, meter responsive, camera responsive, self

timer working, body G, some scratches to base, with Zuiko MC 28mm f/2.8 lens, barrel G, elements F-G, Bell &
Howell 70-150mm /3.8 OM mount lens, G, Canon FD mount Vivitar 70-150mm /3.8 lens, F-G, ding to filter ring
and a Canon Digital IXUS V, untested, G-VG, in maker's box

£40-60

7 A Chinon CE-3 Memotron SLR Camera, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working, body G, with Chinon 55mm /1.7 & Vivitar 70-150mm lens, H, Agra HDC Plus 35mm film, dated
11/2000. Kodak Brownie 127 camera, table tripod, camera manual and other items

£30-50

8 A Zeiss lkon lkonette 500/24 35mm Camera, shutter working, self timer working, body G, small chip to edge of
base plate, with Nova 45mm /3.5 lens, elements G, in worn maker's box
£20-30

9 A Studio Lighting Rig, no makers name visible, plastic armoured aluminium construction, consisting of eight 10 x

10 x 80cm trusses, two 10 x 10 x 40cm Trusses, three base plates with connecting cubes, three connecting
cubes and three truss joiners
£50-70

10 Kodak Accessories, a Kodak Optical Outfit, containing Colour Filter, Portrait Attachments & Sky Filter, in case &
makers box, Kodak magnesium ribbon holder, in damaged maker's box and a 35mm Kodachrome adapter for
Presion enlarger & Kodak Recomar camera

£40-60

11 A Bolex Pailard 8mm Titling and Lighting Kit, in two maker's boxes, kit appear complete. G-VG
£80-120

12 Three Bolex Cine Cameras, a Bolex H16 body, motor runs, body G, Zoom Reflex Automatic S1, body F, wear to
edges, in makers box and a C8, motor runs, body G, with 12.5mm /2.5 Yvar lens, G, manual, case, in maker's
box
£60-80

13 Two Projectors, a Pullin Optics 35mm film strip & slide projector, with 4" f/2.8 lens, G and a Bolex M8 8mm cine
projector, with 20mm /1.9 lens, G-VG, in maker's box, both untested
£40-60

14 Three Folding Cameras, a Jiffy Kodak VP, G-VG, in worn maker's box, Kodak Bantam f/8, damage to film door,
AF, with manual, in worn maker's box and a Zeiss Ikon Nettar 517/16, body F-G, shutter working, elements G
£30-50
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A Tray of SLR Cameras, a Miranda FV, shutter working, body G, with T TTL finder, meter responsive, Soligor
135mm /2.8 lens, G, Asahi Pentax S3, shutter not working, AF, body G, with Super Takumar & Super Multi
Coated Takumar 135mm f/3.5 lenses, G, Minolta SR-7, shutter fires, creasing to shutter curtain, AF, with PF
55mm f/1.4 lens, F, Canon AT-1, shutter not working, meter responsive, with FD 75-200mm f/4.5 lens, G, in
makers box, Ricoh XR-X, shutter working, meter responsive, body G, with Rikenon 50mm /2 lens, G and a
Canon EOS 1000F, not working, with EF 35-80mm f/4-5.6 lens, G

£80-120

An Adox 300 35mm Camera, shutter working, light cell responsive, self timer working, body G-VG, with light cell
diffuser, Schneider Kreuznach 45mm /2.8 Xenar lens, elements G, in ERC
£40-60

A Tray of Viewfinder Cameras, a Kodak Retina IF, shutter working, light cell responsive, G, Retina Automatic |,
shutter working, missing rewind knob, Wirgin Edinex I, shutter working, F-G, Werra IA, shutter working, G-VG,
Zeiss lkon Tenax, G, Contina, AF, two Ricoh Auto 35, shutters working, light cells responsive, F-G, Mercury |l,
body AF, shutter fires and a Konica Auto S2, not working, G

£40-60

Box and Bakelite Cameras, including three Purma Special, one in maker's box with two boxed filters, one in
ERC, Lubitel 2, shutter working, F, Ruby-Sis, shutter working, body F-P and four box cameras
£40-60

A Robot | Camera, serial no 22280, spring drive not working, (overwound, body G, with Carl Zeiss Jena 3%cm
/2.8 Tessar lens, barrel G, elements F, fungus
£40-60

Two Soviet Cameras, a Zorki | Leica Il replica body, shutter working, body G, Zenit EM, shutter/self timer
working, light cell unresponsive, with Pentacon 30mm /3.5 lens, G
£40-60

A Jupiter-9 85mm f/2 Lens, M39 mount, serial no 7505171, barrel G, elements G, with rear cap, in plastic keeper

£50-70

A Group of Brass Lenses, in Bausch & Lomb Unicum shutters, a Goerz IB No 0 120mm lens, elements G,
shutter not working, Serie Ill 210mm /6.8 lens, elements F-P, fungus, shutter not working, three unmarked
lenses, elements F-G, one shutter working, Emil Busch Anst Vorm lens, elements F-G, shutter AF and a Goerz
Serie iii/2 180mm lens, elements F, in Koilos shutter, shutter not working

£70-90

A Mahogany & Brass Half Plate Field Camera Body, double extension, body G, some light scratches/marks,
chromed brass G, bellows G, all moves freely
£60-80

A J Lancaster & Son Mahogany & Brass Half Plate Field Camera Body, double extension, body G, some light
scratches/marks, brass G, bellows F-G, no focusing screen, no lens mount ring, all moves freely
£60-80

The Victory" A Thorton Pickard Half Plate Mahogany & Brass Half Plate Field Camera, double extension, body
G-VG, some tarnishing to brass, bellows not light tight, some splits to corners, all moves freely, no lens board,
with unmarked f/8 brass lens, barrel F, elements G

£60-80

A Sanger Shepherd Density Meter, improved model, 1930, with focusing eye piece, no density slide present, in
worn makers box
£20-30

A Power = 6 Monocular. WWI, marked Stereo Prism Binocular Power = 6, body G, brassing/paint wear to edges,
elements G, some fungus
£30-50

An Air Ministry 8 Inch f/5.6 Anastigmat Lens, A.M. No 14A/1727, serial no 277919, barrel G, elements G, with
rear cap
£40-60
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Out of Date 126 Film Stock, four Kodacolor Il films, dated 06/1985, two Ektachrome X, dated Nov 1971, one
Kodacolor VR, dated 10/1985, three Agfa Special, dated 71, one liford Super Colorprint, dated Feb 1970 and
three unboxed Kodak films

£40-60

Out of Date 120 Film Stock, Kodak, liford, Agfa, thirty still boxed, thirty four unboxed, dated 1970's to 1980's
£50-70

Out of Date 35mm Film Stock, Kodak, Ilford, Agfa, Fujifilm, twenty six, thirty plus unboxed, dated 1970's to
1980's
£50-70

Three Shirley Wellard Universal 35mm Cassettes, with instruction leaflet, in maker's boxes, VG
£30-50

Out of Date Cine Film Stock, 16mm, super 8,8mm, Kodak, Agfa, dated 1960's to 1970's
£30-50

Camcorders and Bridge Cameras, a Panasonic RX14, Canon UC8000 & Sony CCD TR3303 camcorder, Canon
epoca, Jet135 35mm bridge Camera, Olympus Camdia C 1000 L digital bridge camera (body tacky), all
untested, G, with an 1Q VA 202 video audio/video enhancer and a VM-301M video sound mixer, both in maker's
boxes, untested, G-VG

£40-60

Two Boxes of Camera Related Accessories, including flash units, out of date film stock, lenses, photographic
paper, drives, brackets and other items
£30-50

Camera Technique Books, including Color Photography by Dr Grant Wolff, Fundamentals of Modern
Photography by Tom Ang, Manual of Indoor & Manual of Outdoor Photography by Michael Freeman, The
Creative Monochrome Image by David Chamberlain, Photographing Colour by Walther Benser and other titles
£40-60

Camera Manual and Camera Price Guide Books, including Manualof the Miniature Camera by T.L.J. Bentley,
Gevaert Manual of Photography, Fountian Press The Rollei Manual, Exakta Manual by Werner Wurst, The Rollei
Way by L.A. Mannheim, Mckeown 1985-1986 & 1990-1991 price guides, 1994-1995 Hove International Blue
Book and other titles

£40-60

Camera History Books, including A Concise History of Photography by Helmut & Alison Gernsheim, Taschen A
History of Photography from 1839 to present, A Photographic History by Nick Yapp, The History of Photography
by Dr Erich Stenger, Dating Old Photographs by Robert Pols, Family Photographs and How to Date Them by
Jayne Shrimpton, 5 Pioneers of Photography, photographic based novels and other titles

£40-60

A Canon X240 IXUS Limited Edition 60th Anniversary Camera, shutter working, flash working, self timer
working, body/elements VG-E, with case, wrist strap, manual, letter, certificate, in display case and maker's
outer box

£40-60

A Canon AE-1 Program SLR Camera, shutter working (light squeak), meter responsive, responsive in program,
self timer working, body G, with FD 50mm /1.8 lens, barrel G, elements G-VG, Vivitar 135mm /2.8 FD mount
lens, barrel G, elements G-VG, untested power winder A and camera manual

£50-70

A Nikon FE SLR Camera, chrome, serial no FE 4021691, shutter working, meter responsive, responsive in auto,
self timer working, body G, some paint wear to film door edges, some marks to base plate, with Nikkor 50mm
/1.8 Ai lens, barrel G, elements G, Series E 28mm /2.8 Ai-S lens, barrel G, elements G-VG and camera manual

£80-120

A Contax 139 Quartz SLR Camera, advance lever jammed, meter responsive, body G, some lifting to leatherette
on front, with Carl Zeiss T* 50mm /1.7 Planar lens, barrel G-VG, elements G-VG
£60-80
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A Canon X240 IXUS Limited Edition 60th Anniversary Camera, shutter working, flash working, self timer
working, body/elements VG-E, flash not fully snapping shut, with case, wrist strap, manual, certificate, in display
case and maker's outer box

£30-50

A Rolleicord Va TLR Camera, serial no Va 1942894, shutter sluggish in slow speeds, self timer working, with film
plate back, appears to be home adapted to 120 back, body G, some light scuffs to leatherette, with Schneider
Kreuznach 75mm f/3.5 Xenar lens, elements F-G, some fungus and front cap

£70-90

Two Eastern Bloc Cameras, a FED 2, shutter working, viewfinder focusing working, rangefinder working, self
timer working, body G, slight wear, with FED 2mm /2.8 lens, barrel G, elements G, in FED ERC and a Lubitel 2
twin lens camera, shutter working, self timer working, body VG, elements G-VG, in ERC

£40-60

An lhagee Ultrix Stereo Camera, Zodel manufactured in Germany for Wallace Heaton name plate on top plate,
shutter not working, body G, L/H bellows AF (damage), R/H bellows G, with Zodella Convertible Anastigmat 8cm
f/4.5 lenses, elements F, fungus

£60-80

A Tray of Folding Cameras, a Kodak VP, Six-20, Model B No. 3 Autographic, Model C No. 3-A Autographic
(some damage to bellows), Zeiss Ikonat 520/2, Nettar 515/2, shutters working, bodies G, bellows G, elements F-
G, an Ensign Selfix 220, Agfa Karat and a Zeiss lkon Nettar 515, shutters sticking, bodies G, bellows G,
elements F-G

£70-90

A Mixed Group of Cameras, including a Lumix LZ40, untested, with battery, no charger, G, Nikon Zoom 200 AF,
shutter/flash working, G-VG, Voigtlander CL, shutter working, light cell responsive, G-VG, Purma Plus, shutter
working, G, Ensign Ful-Vue Super, shutter working, G, Bolex L8, motor runs, with Switar 12.5mm /1.5 lens, G
and a Kodak Brownie Flash B box camera, G

£70-90

Camera Related Accessories, including a Leitz Wetzlar ElImar 5cm lens hood, Leica E39 chrome lens cap,
Wattmeter rangefinder, an Aldis No 5A 5.5 inch /7.7 Anastigmat lens, Shutter working, G, Centon FG 30D flash
unit, Mamiy strap, Cokin filters and other items

£40-60

Photographic Books, titles include Zeiss Compendium by Charles M Barringer and Marc James Small, 2nd
Edition Leica First 50 Years by G Rogliatti, Manual of the Miniature Camera by T.I.J. Bentley, 35mm Cameras by
Brian Long, Care and Repair of Classic Cameras by Joe Lippincote, other titles and photocopied in folder of
Camera Maintenance & Repair (book 2) by Thomas Tomosy

£40-60

Two Canon EOS Cameras, a Canon EOS 1000F, shutter working, meter responsive, flash working, body G, with
EF 35-80mm f/4-5.6 Il lens, auto focusing working, barrel G, elements G-VG, front cap and an EOS 1100D
DSLR body, untested, with battery, no charger, body G

£70-90

A Canon EF 75-300mm /4-5.6 Il Lens, auto focusing working, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps

£50-70

A Canon EF 100-300mm /5.6 Lens, auto focusing working, barrel G, elements G-VG, with front cap
£40-60

Two Canon FD Lenses, a Canon FD 28mm /2.8 lens, with front & rear caps and a FD 50mm /1.8 lens, with rear
cap, barrels G, elements G-VG
£50-70

A Mamiya C3 Professional TLR Camera, serial no 217077, body F-G, some surface grime/wear, some clouding
to mirror, bellows G, with Mamiya Sekor 80mm /2.8 lens, shutter working, barrel G, elements G and body cap
£80-120
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56 A Mamiya C3 Professional TLR Camera, serial no 216936, body F-G, some surface grime/wear, one top side of
finder loose, sides not springing up, bellows G, with Mamiya Sekor 65mm f/3.5 lens, shutter cocking lever
sluggish/sticking, shutter working, barrel F-G, paint wear, scratches, elements G, front cap and body cap
£80-120

57 A Mamiya-Sekor 65mm /3.5 TLR Lens, serial no 960732, shutter sluggish in slow speeds, barrel F-G, paint
wear, small dings to filter rings, elements F, fungus, with front and rear caps
£40-60

58 A Mamiya-Sekor 18cm f/4.5 TLR Lens, serial no 797237, shutter working, barrel G, elements F-G, some fungus,
with front and rear caps

£40-60

59 A Mamiya-Sekor 250mm /6.3 TLR Lens, serial no 10803, shutter working, aperture slide stuck on /6.3, barrel G,
elements G
£40-60

60 Mamiya TLR Camera Accessories, a magnifying hood, G, model 2 paramenda, one wing of fall & rise knob
damaged, all moves freely, /4.5 180mm/f/6.3 250mm hood and 48mm clamp on hood
£50-70

61 A Rolleiflex 3.5E TLR Camera, non metered version, serial no 1864217, shutter working, body F, paint wear to
edges, some light scuffs to leatherette, with Carl Zeiss 75mm /35 Planar lens, elements F, fungus, in worn ERC
£100-200

62 Rollei Accessories, including Rollei plate adapter set, in worn maker's box, Rolleifix pistol grip, two Rolleifix

tripod heads, one VG, in maker's box, auxiliary focusing knob, Rolleiflash, no fan, prism eye level finder, some
separation/damage to bottom glass, Rolleinar 2 close up lens and two Rollei push on plastic lens caps
£80-120

63 A Nikon Nikkor 35mm f/2 Ai-S Lens, serial no 211635, barrel G-VG, elements VG, with front & rear caps, lens
manual, service warranty card, in matching serial number maker's box
£100-150

64 A Nikon Micro-Nikkor 55mm /2.8 Ai-S Lens, serial no 429703, barrel VG, elements VG, with front & rear caps, in
matching serial number maker's box
£70-90

65 Two Nikkor Lenses, a Nippon Kogaku Nikkor-P 300mm /4.5 non Ai lens, serial no 310838, barrel G-VG,
elements G-VG, with front & rear caps, in Nikkor case and a Nikon Zoom Nikkor 25-50mm f/4 Ai-S lens, barrel G,
elements G-VG, with front and rear caps
£80-120

66 A Sigma EX 10-20mm f/4-5.6 DC HSM Lens. Nikon AF mount, auto focusing working, barrel VG, elements VG,
with front & rear caps, lens manual, in maker's box
£50-70

67 A Leitz Wetzlar Emarit-R 90mm /2.8 Lens, serial no 2131468, 1965, single CAM, barrel G, light paint wear to
filter ring, elements G-VG, in makers bubble
£80-120

68 Leica R Accessories, a DB Leica R4 data back, with manual, in case, Leica R4 motor winder, with grip, R4 motor
winder, all untested, two Leica R4 14 303 focus screens and a 14 328 right angle finder, in makers box, VG
along with a Visoflex Ill, with 90° magnifier
£80-120

69 A Mahogany & Brass Half Plate Field Camera, double extension, body G, some tarnishing to brass, bellows G,
small repair to top front edge, with Clement & Gilmer brass lens, serial no 104964, barrel F, elements G
£80-120

70 A Mahogany & Brass Half Plate Field Camera, double extension, body G, some tarnishing to brass, bellows G,
with unmarked /8 lens, barrel G, elements G and front cap
£80-120
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71 A Thorton Pickard Nimrod Automan Quarter Plate Camera, body F-G, some wear, some lifting to leatherette,
tarnishing to brass, bellow F-G, appear to have been re painted black, with Beck Symmetrical lens, in Unioum
shutter, shutter sluggish, elements G
£50-70

72 Eight Kodak Vest Pocket Cameras, one 1912-1914 VP, five 1915-1926 VP Autographic and two VP Autographic
Special (one shutter not working) all with scribes, shutters working, F
£70-90

73 A Tray of Kodak Folding Cameras, four No 3 Autographic (various models), a No 3-AAutographic, No 2C
Autographic, No IA Autographic, No 3 model E-2, Sterling 2 and a No 3-A Folding Pocket Brownie, overall F-G
£80-120

74 A Group of Folding Cameras, an Ensign Selfix 820, shutter working, body/bellows G, with Ross Xpress 105mm
/3.8 lens, elements F-G, some fungus, Ensign Popular Ensign, G, Ensign Snapper, G, Zeiss Ikon lkonta 521, F
and an Agilux Agifold 1949, shutter working, rangefinder working, body/bellows G, elements G

£70-90

75 A Minox EC Sub Miniature Camera, shutter working, automatic exposure control working, body VG, elements
VG, with wrist strap, flash cube adapter, manual, in case and outer maker's sleave
£60-80

76 A Minox B Sub Miniature Camera, shutter working, light cell responsive, body G, elements VG, in leather case,
with measuring chain
£40-60

77 Two Sub Miniature Cameras, a Minox A, shutter working, body G, elements VG, in green leather case, with
measuring chain, Minox model B flash, in maker's box and a Minolta 16, shutter working, body G, elements VG
£40-60

78 A Group of 35mm Cameras, an Olympus OM-10, shutter working, meter responsive, camera responsive, self

timer working, body G, some scratches to base, with Zuiko MC 50mm f/1.8 lens, G, Vivitar 28mm f.2.8 & Tamron
28-70mm lens, G, Chinon CS, shutter working, meter unresponsive, self timer working, G, with 50mm /2,8 lens,
G, Carl Zeiss Jena 50mm /2.8 lens, G, Exa 500, shutter working, G, with Meyer 50mm /2.8 lens, G, Canon AZ
135 & Braun Bravo M compacts, untested, G, along with a FD mount Bell & Howell 70-150mm lens, G and a
Miranda 24mm /2.8 MC lens G

£70-90

79 A Box of Camera Related Accessories, including a Nippon Kogaku Porroflex, Nikon AH-3 bracket, SB-16 flash,
filters, hoods, caps, tubes, film holders and other items
£50-70

80 A Canon EOS 1100D DSLR Camera, shutter working, flash working, menu display working, meter responsive,
body G-VG, with EF-S 18-55mm 3.6-5.6 IS STM lens, auto focusing working, barrel G, elements G-VG, EF-S 18
-55mm f/3.5-5.6 Il lens, auto focusing working, barrel G-VG. Elements G-VG, caps, battery and charger
£80-120

81 A Canon EOS IX APS Camera, shutter working, meter responsive, flash working, display working, body VG, with
silver Canon EF 24-85mm f/3.5-4.5 Ultrasonic lens, auto focusing working, barrel VG, elements VG and front
cap
£70-90

82 Two Canon FL Lenses, a Canon FL 28mm /3.5 lens and a FL 200mm /4.5 lens, barrels G, elements G-VG
£40-60

83 A Canon FD 24mm /2.8 S.S.C. Lens, barrel G-VG, elements G-VG, with front & rear caps, matching serial
number warranty card, service card, in lens case and matching serial number makers box
£80-120

84 A Group of Canon SLR Camera Bodies, a Canon T70, shutter working, self timer working, T80, T90, not
working, bodies G-VG, an EOS 1n, powers up, BC error code flashing, body G-VG, EOS 1000FN, shutter
working, body G, EOS 600, shutter working, body G and a EOS 600, shutter working, body F
£50-70
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A Group of Canon Lenses, a FD 35-70mm /4 AF lens, AC 35-70mm /3.5-4.5 lens, auto focusing not working,
barrels/elements G, FD 50mm /1.8 lens, barrel/elements G-VG, FD 200mm f/4 lens, barrel/elements G-VG ad a
FD mount Tokina 28mm /2.8 lens, barrel G, elements G

£50-70

Canon Accessories, including three NC-E2 chargers, power light comes on, otherwise untested, a Power winder
A, untested, G-VG, 430EZ flash, 166A flash, working on test, 60 T3 remote switch, EW-83E, EW-60 T-80-2
hood, Canon D lens case, QL and VI T ERC

£30-50

A Sony a350 DSLR Camera, untested, with battery, no charger, body G, with DT 18-70mm f/3.5-5.6 lens, barrel
G, elements G-VG strap and unbranded front cap
£40-60

A Tray of Digital Cameras, a Samsung Galaxy EK-GC100 (grip tacky), Sony Mavica, Cyber Shot W12, Olympus
Camedia C-220, C-5000. mju mini digital, Kyocera M410 and a mini digital camera, still in maker's packaging, all
untested, G

£50-70

A Group of Camcorders, a Sony DCR-HCS51E, CCD-TR805E (body tacky), Samsung VP-D55, two Panasonic
NV-GS21,a NV-GS120, a HC-V250 and a JVC GZ-MG20EK all untested, with an array of batteries, chargers
and cables

£40-60

A Tray of compact cameras, a Loreo Stereo camera, shutter working, Pentax Espio 115G, shutter, flash self
timer working, Olympus mju Il Zoom, shutter, flash, self timer working. Konica C35 EF3, shutter, flash working,
Konica POP, shutter, flash working, Vivitar 35ES, shutter working, battery cover seized, AF, Olympus AZ 210, G,
untested, Halina Panorama F, G, in maker's box and an untested Pentax Zoom 105 Super, G

£80-120

A Tray of SLR Cameras, a Pratica MTL 5, with Carl Zeiss Jena Tessar 50mm /2.8 lens, PL Nova IB, with Edixa
50mm f/2.8 lens, shutters, self timers working, G, Zenith 3, shutter, self timer working, advance lever slow to
return, with Helios 58mm /2 lens, G, Pentax ME Super, shutter/meter intermittent, with Takumar A 28-80mm 3.5
-4.5, SMC M 80-200mm /4.5, Takumar A 70-200mm /4, SMC M 50mm /1.7 lens, G, Minolta Dynax 404si, with
Tamron LD 28-200mm lens, Dynax 500si, with Minolta AF 28-80mm lens, untested, G, Minolta X-300s body,
untested and a Zorki | body, shutter fires, creasing to curtain, F

£70-90

A Tray of Prime and Zoom Lenses, various mounts, including an Olympus MC 50mm /1.8 lens, Pentacon MC
50mm /1.8 lens, Chinon 50mm /1.9 lens, Carl Zeiss Jena electric MC 135mm /3.5 lens, Petri 135mm /3.5 lens,
Elicar 500mm /8 reflex lens, G, Tamron 500mm /8 reflex lens, AF, along with a group of zoom lenses,
manufacturers include Vivitar, Sigma and Tamron

£40-60

A Group of HDV Cameras, Lenses and Video Cameras, including a Sony 3 CMOS, with Carl Zeiss Vario Sonnar
T* 4.4-52.8 f/1.6 lens, elements G, Panasonic AG-AC90EJ, with 2.84-34.1mm f/1.5 lens, elements G, TWO
Fujinon HD lenses, elements G, Fujinon Pegasus Il 9-126mm /1.7 lens, elements G, Panasonic AF-D700E
video camera, with Fujinon TV Z 7.5-105mm /1.4 lens, elements G and a Sony Video Hi8 CCD-V6000E camera,
all untested, AF

£80-120

A Nikon Nikkor 85mm f/2 Ai Lens, serial no 233238, barrel G, elements G, some light fungus spots to front
elements, with front and rear caps
£60-80

A Nikon AF Nikkor 50mm f/1.8D Lens, auto focusing working, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£40-60

A Group of Nikon AF Nikkor Lenses, an AF Nikkor 70-210mm f/4-5.6 lens, two AF Nikkor 28-80mm f/3.5-5.5D
lenses, auto focusing working, barrel G, elements G and a Tokina AT-X 80-400mm f/4.5-5.5 lens, Nikon AF
mount, auto focusing working, barrel VG, elements P, haze/fungus, with front & rear caps

£60-80
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A Nikon D50 DSLR Camera, shutter working, flash working, menu display working, body G, with DX AF-S Nikkor
18-55mm /3.5-5.6G ED lens, auto focusing working, barrel G-VG, elements G-VG, battery and MH-18a charger
£60-80

Three Nikon DSLR Camera Bodies. two Nikon D70s bodies, shutters working, flashes working, menu displays
working, bodies slightly tacky, with batteries, no charger and a D80 body, untested, no battery, no charger, body
G

£60-80

Nikon Accessories, a MD-2 drive, with MB-1 battery pack, untested, G-VG, battery holders/compartment clean,
HB-12 hood and a MC-10 remote cable
£50-70

A Group of 35mm Cameras, a Zeiss lkon Contaflex I, shutter sluggish in slow speeds, light cell responsive, body
G, with Carl Zeiss 50mm /2.8 Tessar lens, elements G, Contaflex |, shutter not working, body G, with 45mm
/2.8 Tessar lens, F-G, Finetta 88, grey, shutter working, body G, elements G and a Braun Paxette Panto, AF
£40-60

A Libec TH-950 DV Fluid Head Tripod, model H22DV, no quick release plate. All moves freely, G-VG, in carry
bag
£30-50

Two Boxes of Camera Related Accessories, including light meters, filters, cables, flash units, converters,
brackets, lenses, film holders, hoods, caps, polaroid backs and other items, along with a Kata CC-195PL case
and a Mantona aluminium case

£50-70

An Alex Wright & Co Lummer-Brodhun type differential photometer, untested, body G, elements, prism G-VG
£20-30

Camera Guide Books, including an 11th edition of Mckeown's 2001-2002 in hard back, paperback edition on
McKeown's1992-1993, Collecting and Using Classic SLR's & Collecting and Using Classic Cameras by Ivor
Mantle and 1989-1990, 1990-1991 of Jessops Blue Book

£40-60

A Group of Leica Books, including a first edition of Leica Collectors Guide, Leica Lens Practice by Dennis
Syanley, Leica CL by Theo Kisselbach, Leica The First 60 Years by G Rogliatti, The Leica Way by Andrew
Matherson and others

£50-70

A Group of Photographer Photo Books, including an edition of Don McCullin, Snowdon Sitings 1979-1983,
Lichfield The Most Beautiful Women, Captured Women Jeff Dunas, The Best of David Hamilton, David Bailet's
Book of Photography, Beaton by James Danziger and others

£50-70

Camera Model Books, including a edition of Canon Rangefinder Cameras 1933-68 by Peter Dcchert, Canon
Compendium by Bob Shell, Nikon Rangefinder Camera by Robert Rotoloni, The Olympus Way, The Rollei Way,
Canon SLR Book by Leonard, The Nikkormat Book by Clyde Reynolds and others

£40-60

Two Trays of Pentax K mount and Olympus OM mount Lenses, thirteen Pentax K mount lenses, prime & zoom
lenses, manufacturers include Vivitar, Tokina, Bell & Howell, along with a tray of OM mount lenses, mostly zoom
lenses, manufacturers include Sigma, Tokina, Mirander and other examples. Overall G

£40-60

Three Minolta SLR Cameras, a Minolta SRT 10b body, shutter, meter, self timer working, in maker's box, G-VG,
Minolta 7000, shutter issues, not working, with AF zoom 35-70mm f/4 & Ozunon MC AF 70-210mm f/4.5 lens,
focusing functions, G, X-300, not working, with MD 28-70mm f/3.5-4.8 and Tokyo Koki 200mm f/4.5 lens, G
£30-50

A Kiev 60 Medium Format Camera, shutter not working, not fully cocking, body G, with 80mm /2.8 MC lens,
barrel G-VG, elements G-VG, untested TTL finder and front cap
£40-60
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Prime and Zoom Lenses, various mounts & focal lengths, including a Sigma 600mm f/8 reflex lens, Hoya 135mm
/2.8 lens, Hanimex 135mm /3.5 lens, Minolta MD 135mm /3.5 lens, DDA Optics 135mm /3.5 lens, SMC
Pentax M 50mm f/2 lens, together with a tray of zoom lenses, manufacturers include Canon, Pentax, Sigma,
Tamron and other examples, barrel G, elements G

£40-60

A Group of Enlarging Lenses, including an EI-Nikkor 50mm /2.8, Schneider Kreuznack Component-S 50mm
f/2.8. Componon 80mm /5.6, Rodagon 80mm /5.6, Minolta 80mm /5.6, Ross Resolux /4 lens and other
examples, G

£50-70

Three Trays of Zoom Lenses, various mounts & focal lengths, manufactures include Sigma, Tamron, Vivitar,
Nikon. Hoya, Tokina, Carl Zeiss Jena, Pentax and other examples, overall G
£30-50

Four Cine Projectors, a Bell & Howell TQ-II,TQ-IIl Specialist, Filmosound 652 16mm sound projectors and a Gaff
1400 Dual Zoom 8mm cine projector, all untested, all with lenses, G
£40-60

Cine Equipment, including a box of 8mm cine cameras, manufacturers include Sankyo, Chinon, Bell & Howell,
Canon, nine camcorders, AF, a tray of slide projection lenses, F and a Eumig P8 Imperial cine projector,
untested, G

£30-50

A Rodenstock Ysaron 75mm /4.5 Lens, serial no 5246340, barrel G-VG, elements G, in Polaroid Prontor
shutter, shutter sluggish in slow speeds, in Polaroid MP-3 maker's box
£30-50

A Mixed Group of Cameras, including an Olympus OM-10 SLR camera, shutter working, camera responsive, self
timer, with working manual adapter, Hanimex 35-70mm, Tokina 28mm f/2.8 lens, G, Bakelite Dekko cine
camera, motor runs, with Taylor Hobson 23mm /2.9 lens, G, Agfa Silette, G, pair of Sperber 8x30 binoculars, G
and a Polaroid One Step Flash instant camera, G, in maker's box

£50-70

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Fuijifilm, Kodak, Halina and other examples, all untested, F-
G
£30-50

Two Minox Cameras, a Minox EC Sub Miniature camera, shutter working, meter responsive, in Minox EC case,
with flash, film, wrist stap and outer sleave, VG and a Minox 35 EL, shutter fires, meter untested, body F,
elements G, with a FC 35 flash, Minox close up stand 35, in maker's box and a f 100 close up lens

£60-80

Four Trays of Zoom Lenses, various mounts & focal lengths, manufactures include Vivitar, Sigma, Tamron,
Kiron, Bell & Howell, Hoya, Hanimex and other examples,
£30-50

A Hawkesmill Small Marlborough and other Camera Bags, moss coloured canvas, with insert & inner wallet, VG,
a K & F Concept backpack, with rain cover, Sony lens bag, Lee filter pouch, Manfrotto pouch and small Godox
flash bag, all VG

£40-60

Two 8mm Cine Cameras and Canon TV Lens, a Bolex D8L, motor runs, with Yvar 13mm /1.8 lens, in Bolex
case, G untested Chinon Dart Super 8, G and a Canon TV zoom V6X16 16-100mm /1.9 lens, barrel G,
elements G,

£30-50

A Pathé Kok 28mm Cine Film Projector, serial no 2950, Patented No. 28714/1909, mechanism moves freely,
lamp not working, some paint wear & chips, fading to transfers & lettering, elements G, no wooden base, one
spring belt drive, with carrying Pathe Feres cover, surface oxidation to top, dents, F-G

£80-120
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Thirteen Regina J Cornwall Auction Catalogues, Leitz & Photographica catalogues, dated from 1982 to 1993, all
in German language, together with an Edition of Von Daguerre Bis Heute by H D Abring and soft back
publications & magazines

£20-30

A Rollei 35 LED Compact Camera, made in Singapore, shutter working, meter working, body G-VG, with Rollie
40mm f/3.5 Triotar lens, elements G-VG, manual, front cap, wrist strap, soft Rollei case, in worn maker's box
£50-70

A Canon Canovision EX1 Hi 8 Camera, untested, no charger, body G, start-stop button missing, with CL 8-
120mm f/1.4-2.1 lens, barrel G, elements G-VG, Canon stereo zoom microphone, WL 100 remote, 4 batteries,
cables and DC 100 adapter

£40-60

A Canon EF-S 17-85mm f/4-5.6 IS USM Lens, auto focusing working, barrel G-VG, some fading to grip,
elements VG, with front and rear caps
£30-50

Five Pairs of Binoculars, a pair of Bushnell Legend 8x42 binoculars, in new unused condition, with neck strap,
caps, manual, in maker's box and a pair of Bushnell binoculars, missing name/model plate, some light marks,
not focusing, AF, small piece of plastic adrift inside L/H optics, elements G, a pair of Olympus 8x40 DPS | Wide
binoculars, body VG, elements VG, with caps, in case, pair of Clubman ZCF-V 10x40 binoculars, slightly tacky
body, elements G and a pair of Bushnell Power View 10x50 WA binoculars, body G, elements F-G, some fungus

£80-120

Three Pairs of Military Binoculars, a pair of WWII H. H & Son Pilot issue binoculars, serial no 159331, some
paint wear & brassing, elements G-VG, pair of 1944 Bino Prism No 5 Mk VA x7, serial numbers O.S. 656 M.A.
REGd No 87862, some paint wear to edges, elements F, fungus and a pair of 1945 Kershaw Bino Prism Mk Il x
6, marked with broad arrow, serial no 327956, O.S. 420-MA, body G, elements F-P, heavy misting

£60-80

A Tray of SLR Cameras, a Ricoh KR-10x, KR-10, shutters/self timers working, meters responsive, bodies G-VG,
with Rikenon & XR Rikenon 50mm /2 lens, G, a XR-7 body, AF, Konica FP-1 Programme, shutter working,
meter responsive, self timer working, G, with AR 28mm /3.5 lens, G-VG, Fujica STX-1n, shutter not working,
meter responsive, G, with FM 50mm /1.9 lens, G-VG, Fujica ST 605n, shutter working, meter unresponsive, self
timer working, G. with 55mm /2.2 lens, G, Petri FT, shutter/self timer working, meter unresponsive, with 55mm
f/1.4 lens, G, two Petri Flex, one shutter not working, with 55mm /2 lenses, G and a V6, shutter not working, with
55mm /1.8 lens, G

£80-120

A 1932 Voigtldnder Perkeo Camera, with folding frame finder, shutter very sluggish in slow speeds, body F-G,
some scuffs, paint wear to edges, slight surface oxidation to edges, with Skoper 5.5cm /3.5 lens, elements G,
original wrist strap, in unbranded case

£70-90

A 1953 Voigtlander Prominent Rangefinder Camera, serial no B 59355, shutter working, rangefinder working,
self timer working, body G, some paint wear to film door edges, with 50mm /2 Ultron lens, 35mm /3.5 Skoparon
lens & 100mm f/4.5 Dynaron lens (some lubricant residue to aperture blades), barrels G, elements G-VG, Turnit
3 finder, two Kontur 24 x 36 35mm finders, UV, Or, AR filters, 0.3m close up lens, 310/47 hood, caps and ERC
£120-180

A Nippon Kogaku Nikkor-Q Auto 400mm f/4.5 Lens, serial no 400340, barrel G, some scratches & paint wear,
elements G-VG, with Nikon for Bonica focusing unit, serial no 24598, all moves freely, G
£70-90

A Minox B Sub Miniature Camera and Accessories, chrome, shutter working. Light cell responsive, body G,
elements VG, with focus chain, in case, Minox copy stand, tripod , unresponsive selenium meter, boxed BC flash
gun, binocular attachment, finder mirror attachment, mirror P, wear and two boxed Minox films

£60-80
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Three Weston Model 627 Cine Exposure Meters, for motion picture cameras, one meter responsive, two
unresponsive, one with Bell & Howell Filmo Exposure Meter manual, in worn makers box, all with slight signs of
wear, G-VG

£50-70

A Decoudun's Photometer, circa 1890, London Stereoscopic Co. extinction meter, F-G, tarnishing to brass, disc
moves freely
£30-50

A Group of Extinction Meters, a Perfectus slide rule type exposure meter, 1930's, Pierce extinction meter,
1930,3, Lumy visual extinction meter, 1939, Leudi Lite meter model 1ll, 1951, Pelmet visual extinction meter,
1950, Ludac extinction meter, 1950 and a Photax visual extinction meter, 1951, all G

£40-60

Two Heyde's Photo Meters, a Heyde's Aktino Photo Meter, model V, in embossed maker's box and a Heyde's
Facile AKtino Photo Meter, some damage to disk, in leather pouch
£40-60

A Group of Telescopic Type Exposure Meters, a Drem Justodrem, Drem Justphot, 1929, Drem Leica scope,
1932, new model Justphot, 1934, all in leather cases, an uncased Cinemeter, 1934, G, Practos Junior, with
instructions, in worn maker's box, Lios Actinometer, 1929, Practoscop Extinction meter, 1930's, Bewi Senior,
1934, Practos Il, 1934, Lois Scop Il, 1936, Chromophot Luminous, 1938, Bewi Junior Model Il, 1938/39 and a
Practos Practoscope, 1952, G

£70-90

A Group of Watkins Exposure Meters, two Bee meters, with instructions, in maker's boxes, unboxed Bee meter,
one tarnished, others G-VG, a Snipe actinometer, Indoor meter, 1914, Colour Plate meter, Special Dial
Autochrome meter, 1911 and a Snapshot meter, cracked glass, 1911

£50-70

Two Metrophot Moment Light meters, both responsive, some tarnishing & wear, one with crudely repaired
sensor glass, one in leather case
£30-50

A Kopil Cds TTL Exposure Meter, for M42 mount lenses, meter responsive, G-VG
£30-50

Four Imperial Exposure Meters, two Imperial Duplex exposure meters, in maker's boxes, unboxed Duplex meter
and a No. | bright light meter, G
£30-50

Two Trays of Light Meters, a tray of Weston meters, including a Weston Universal model 617, Lightometer
model 703, Model 617 Type 2, Photronic 661, 850 Junior, Weston Cadet, all unresponsive, Weston Cine, Leica
meter, Model 650 Photronic and seven Westom Master models, all responsive and a mixed tray of meters,
including 1930's-1950's, Bakelite and metal examples, majority responsive, manufacturers include Bewi,
Metrovick, Photoccop, Tempophot, Gossen, G.&C, Ikophot, Norwood and other examples

£60-80

Two Canon EF Lenses, a Canon EF 28-80mm /2.8 L Ultrasonic lens, auto focus functions, barrel F-G,
scratches, some wear, elements F-G, some fungus, with rear cap, EF 75-300mm f/4-5.6 Ill USM lens, auto focus
working, barrel G, elements G, some light fungus spots, with front and rear caps, along with a sigma 100-300mm
f/4.5-6.7 UC lens, auto focusing working, barrel/elements G & a Sigma DC 28-300mm /3.5-6.3 lens, auto focus
not working, barrel/elements G

£120-180

Three Nikon AF Lenses, two AF Nikkor 35-70mm f/3.3-4.5 lenses and an AF Nikkor 35-80mm f/4-5.6D lens, auto
focus working, barrels G, elements G
£40-60
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Two 16mm Cine Cameras, a Bolex H16, motor runs body G, some lifting to leatherette to edges, with Som
Berthiot 25mm /1.8 lens, barrel G, elements F, fungus and a Pathe 16 Webo M, motor runs, body F, paint
scratches, signs of corrosion, with Som Berthiot zoom lens, heavy surface oxidation to barrel, unable to remove
lens cap, AF

£70-90

A Standard Bell & Howell Filmo Automatic, 16mm Cine Camera. motor runs, body F-G, paint scratches, with Bell
& Howell 20mm f/1.9 Super Camat lens, barrel G, elements F-G, some fungus, spring drive key, two spools, in
damaged case

£50-70

A Group of 9.5mm Cine Cameras and 9.5mm Cine Films, a Pathescope Ace, in worn maker's box, Pathescope
200-B, Pathescope H, Soho Mynette, Construments Ray, other examples, a Bell & Howell 606 8mm projector,
all untested, 9.5mm cine films, Pathescope & Gevaert, titles include Charlie Chaplin, Popeye, The Rescue,
Micky Mouse, many unknown titles, not viewed

£40-60

A Group of Cine Cameras, a Cine Kodak Model B 16mm camera, motor runs, body F, signs of corrosion,
elements F, Coronet Model C 9.5mm cine camera, motor runs, body F, elements F, Dekko 9.5mm cine camera,
motor runs, body G, elements F and a Pathescope PAT, motor runs, signs of corrosion, elements F, along with a
Cosmicar/Pentax 8-48 f/1 TV Zoom Lens, C mount, barrel G-VG, elements G

£40-60

A Nippon Kogaku Nikonos | Under Water Camera, serial no 934296, shutter working, body G, some surface
oxidation to shoe, some paint wear to edges, with W-Nikkor 35mm /2.5 lens, barrel G, elements G, 35mm
rubber hood and Nikonos 35 80 finder

£50-70

Three TLR Cameras, a Rolleiflex New Standard, shutter working, body F, missing R/H panel of finder hood,
focus screen bubble level in tact, brassing, scratches & wear, with Carl Zeiss Jena 7.5cm /3.5 lens, elements P-
F, fungus, Lubitel 166, G-VG, in inner & outer maker's box, with manual & case and a Lubitel 2, G-VG, in ERC
£40-60

The "Midas" 9.5mm Cine Camera-Projector, crank & spools move freely, body G-VG, with Taylor Hobson
Anastigmat lens, elements G, two spool boxes, four spools, still sealed film, exposure guide, manual, in worn
makers box

£50-70

A Rollei 35 LED Compact Camera, black, made in Singapore, shutter working, meter responsive, body G-VG,
with 40mm /3.5 Triotar lens, elements G-VG, manual, front cap, wrist strap, in soft Rollei case
£40-60

A Roundabout Deluxe 5R Panoramic Tripod Head, VG, with Manfrotto MA323 adapter, no quick release plate,
manual, in maker's box
£40-60

Two Mahogany & Brass Studio Cameras, a Kodak No. 3B 10 x 8 studio camera, body G, scratches & small
dents, bellows F, damage to edges, pan & tilt movement back, all moves freely, with half plate reducing back,
Taylor Hobson Cooke H D Taylors patents series Il 7 X 5 inches Eq focus 8.5 inches lens, serial no 12650,
barrel G, elements G, some fungus and an A E & H.T Antony & Co Mahogany & Brass studio camera body,
complete clean break along bottom edge of front, with pan and tilt back, body G, bellows G

£100-150

A Mamiya 645 AFD Il Camera, serial no EG1165, shutter working, meter responsive, finder working, appears to
function as should, body G-VG, slight wear, with Mamiya 645 AF 80mm /2.8 lens, auto focus working, barrel G-
VG, elements G-VG, HM401 back, display working, Polaroid back, body & lens caps, spare battery holder, quick
release cable, strap and lens hood

£500-700

A Mamiya 645 AF 35mm f/3.5 Lens, serial no CL117, auto focusing working, barrel G, two tiny paint scratches to
filter ring, fading to grip, elements G-VG, with front & rear caps and Mamiya hood
£200-300
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A Mamiya 645 AF 45mm /2.8 Lens, serial no CE1130, auto focus working, barrel G, some light marks, elements
VG, with front & rear caps and Mamiya hood
£150-250

A Mamiya 645 Zoom AF 55-110mm /4.5 Lens, serial no CK1072, auto focus working, barrel G-VG, elements G-
VG, with front & rear caps and Mamiya hood
£120-180

A Mamiya 645 Zoom AF ULD 105-210mm /4.5 Lens, serial no DE1059, auto focus working, barrel G-VG, some
fading to grip, elements G-VG, with front & rear caps and Mamiya hood
£100-150

A Phase One 645 DF+ Camera Body, serial no PXO02141, shutter working, finder responsive, appears to
function as should, body G, some marks & wear, with Phase One P 45+ digital back, serial no DT100130,
appears to function as should, G, three Hahnel Twin V Pro chargers, two AC adapters, six batteries, most
appear to hold a charge, body caps, Phase one back cover, Mamiya 645AF RE402 cable release, P-Series
reference manual, release note, product information, in wallet and two tethering cables, along with a tray of
firewire and other cables

£1,200-1,800

A Nikon D5000 DSLR Camera Body, shutter working, flash working, screen working, body G, some light wear,
with Nikon DX AF-S Nikkor 18-55mm f/3.5-5.6G VR lens, auto focus working, barrel G, elements G, two
batteries, charger and USB cable

£80-120

A Ricoh Caplio R7 Compact Digital Camera, black, shutter working, display screen working, flash working, body
G-VG, elements G-VG, with USB cable, battery and charger, in camera case
£40-60

A Mamiya RZ67 Professional 1l 120 Roll Film Back. with dark slide, G
£50-70

Two Mamiya 645AF Auto Extension Tubes, a Mamiya 645AF NA402, with caps and a NA401, both VG
£60-80

A Vivitar V6000 SLR Camera, shutter working, meter responsive, responsive in auto, Body G-VG, with Vivitar 28
-70mm f/3.5-4.8 macro focusing lens, barrel G-VG, some fading to grip, elements G, camera & lens manual, in
maker's box and a Vivitar 70-210mm f/4.5-5.6 MC macro focusing lens, barrel G-VG, some fading to grip,
elements G, in maker's box

£40-60

A Group of 35mm Cameras, including a Praktica MTL-3, with Pentacon 30mm /3.5 & 50mm /1.8 lens, two Zenit
B, with Industar50mm /2 & Helios 58mm f/2 lens, shutters, self timers working, bodies/elements G, Canon
Cannonet 28, shutter working, unresponsive in auto, an untested Canon Zoom XL, G, along with an Olympus
mju 400 compact digital, untested, G

£50-70

Folding and Other Cameras, a Kodak VP Autographic, G, Ensign selfix 16-20, shutter working, body/elements G,
Zeiss lkon Ikonta 520/2, shutter working, body/elements G, baby Brownie Special, G, Fanka Frankarette, shutter
working, G and an llford Sportsman, G

£50-70

A Kowa Six 6x6 Medium Format Camera, serial no 307377, shutter working, body G-VG, some slight wear, with
Kowa 85mm /2.8 lens, shutter working, barrel G-VG, elements G, some light fungus spots, waist level finder,
Kowa Six exposure finder, meter responsive, manual, front cap, strap, in grimy maker's box

£200-300

Two SLR Cameras, an Asahi Pentax SP I, shutter working, self timer working, body G-VG, some light marks to
base, with Super Multi Coated Takumar 55mm /1.8 lens, G-VG, Sigma Zoom E 28-70mm /3.5-4.5 lens, ding to
filter ring, G and a Zeiss lkon Conaflex I, shutter sluggish in slow speeds, light cell responsive, body G, with
50mm f/2.8 Tessar lens, elements G

£40-60
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172  AFED I Type f Rangefinder Camera, black paint, serial no 366921, shutter working, rangefinder working, body
G, small piece of leatherette damage bottom L/H side, with FED 50mm f/3.5 lens, barrel G, elements G, in FED
ERC
£40-60

173 A Group of Film Cameras, a Kodak Retina Il type 142, shutter/rangefinder working, body G-VG, with Kodak
Ekter 5cm /3.5 lens, elements G, in Kodak ERC, Leidolf Lordomat, shutter working, body F-G, with 50mm /2.8
lens, G, Lordomatic, shutter sluggish/sticking, light cell responsive, body G, with 5cm /2.8 lens, G and an Edixa
16, shutter working, light cell unresponsive, body G, elements G
£60-80

174 A Rolleicord V TLR Camera, serial no 155294, shutter sluggish/sticking on one & one half second, body G-VG,
slight wear to back, with Schneider Kreuznach 75mm /3.5 Xenar lens, elements G, some light fungus, with fitted
Rolleikin 35mm film adapter kit, in ERC, with two other TLR ERCs
£100-150

175 A Zodiak-8 30mm f/3.5 Fisheye Lens, Pentacon Six mount, serial no 920741, barrel G-VG, elements G, small
2mm blemish edge of front elements, with front cap
£80-120

176 A Carl Zeiss Jena 50mm f/4 Flektagon Lens, Pentacon Six mount, serial no 7309740, barrel G, some paint wear
to filter ring, elements G, with Pentacon Six mount teleconverter, large screw mount adapter, front and rear caps
£70-90

177 A Sputnik 6x6 Stereo Camera, shutter working, self timer working, body G-VG, with T-22 75nn f/4.5 lenses,
elements G-VG, in case, with Soviet made hand held stereo card viewer and a Soviet stereo slide projector,
untested, G-VG, no slide carrier, along with an lloca 3D Stereograms camera, shutter not working,
body/elements G
£70-90

178 An Olympus OM Zuiko Auto Fisheye 16mm /3.5 lens, with O 56, Y 48, L 39 internal filters, all moves freely,
barrel G-VG, elements G, with front and rear caps
£200-300

179  An Olympus OM Zuiko MC 28mm f/2.8 Lens, barrel G-VG, elements G-VG, with front & rear caps
£40-60

180 An Olympus OM Zuiko Auto Macro 50mm /3.5 Lens, barrel G-VG, elements G-VG, with front & rear caps
£40-60

181 An Olympus OM Zuiko 85mm f/2 Lens, barrel G, elements G, some light spots, with front and rear caps
£100-150

182 An Olympus OM E. Zuiko 100mm /2.8 Lens, barrel G-VG, elements G, some light fungus to rear elements, with
front and rear caps
£70-90

183 Two Hasselblad A12 Film Backs, both with dark slides, one G-VG, other with some scratches & wear, both in
worn maker's boxes, with some handwriting to top
£120-180

184 A Graflex Optar 67" f/4.5 lens, in Graphex shutter, shutter working, barrel G-VG, elements F-G
£60-80

185 A Linhof Technika Schneider Kreuznach 100mm /5.6 Symmar Lens, in Synchro Compur shutter, shutter
working, barrel G-VG, elements F-G
£50-70

186 Three Tripod Heads, a Linhof pan, tilt & levelling tripod head, some paint scratches & wear, G, Manfrotto 169
ball & socket head, G and a Manfrotto 141 three way head, G
£70-90

187 Linhof Accessories, two 56x72 Super Rollex backs, F-G, a Rollex 6x9 back, black, chrome wear, scratches, F,
an automatic grip (no release cable) and a 42mm lens shade, with yellow push in filter
£70-90
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A Voigtlander Vitessa T Rangefinder camera, shutter not working, not cocking, blades not closing, light cell
responsive, rangefinder not functioning, body G-VG, with Color Skoper 50mm /2.8 lens, elements G-VG, in
Voigtlander ERC

£20-30

A Zeiss lkon Contaflex Super B SLR Camera, serial no 19792, shutter working, aperture blades slow to close,
light cell responsive, body G, with Carl Zeiss 50mm /2.8 Tessar lens, elements P-F, fungus, along with a Carl
Zeiss 35mm /3.2 Pro Tessar lens, elements F, 85mm /4 Pro Tessar lens, separation to front elements, 115mm
f/4 Pro Tessar lens, elements G-VG, 35mm film cartridge, interchangeable back, in Zeiss Ikon Case

£70-90

A Tray of Viewfinder Cameras, manufacturers include Kodak, Agfa, Voigtlander, Braun, liford and other
examples, G
£40-60

A Tray of 35mm Cameras, a Canon QL-17, Minolta SRT 101, Praktica Super TL body, shutters working, Fujica
Rapid D1, shutter/spring drive working, along with an Olympus Trip 35, XA-1, Canon Canonett 28, Loma LC-A,
Zorki 4K body and a Yashica Electro 35, all with shutter issues, bodies G, elements G

£40-60

Folding and Other Cameras, including an Ensign Auto range 16-20, shutter sluggish, G, Kodak VP autographic,
G, Voigtlander Perkeo Il, shutter sluggish/sticking, body F, elements G, Zeiss lkon Nettar 520/78, shutter
working, body F, elements G, Contessa, AF, Altiflex TLR, AF and a Voigtlander Brillant V6, finder loose, shutter
jammed, with filter and extinction meter

£50-70

A Group of Lenses, including an Olympus OM E Zuiko 200mm f/4 lens, Zuiko 35-105mm f/3.5-4.5 lens, G, OM
mount Tamron 28-80mm lens, F-G, Carl Zeiss Jena 135mm /2 Sonnar lens, Contarex mount, F, L39 mount
Jupiter 50mm /2 lens, G, Domiplan 50mm /2.8 lens, G and a M42 mount Meyer 135mm /2.8 lens, F

£40-60

A Group of Cine Camera Lenses, a P Angenieux 20-80mm f/2.5 Type L5 C mount lens, barrel/elements G, P
Angenieux 6.5-52mm /1.8 Type 8x6.5B, D mount, rear cap just spinning unable to remove, barrel/elements G,
Taylor Hobson 0.7 inch /2.5 & 1 inch f/1 C mount lenses, elements F, fungus, Kodak 102mm /2.7 lens,
elements P, fungus, Kern Paillard 36mm /2.8 lens (2), elements F, 5.5mm /1.8 lens, elements G, 75mm /2.8
lens, elements F-G, all D mount and other examples

£80-120

A Bolex Macro Bellows Set, for H16 Rex cameras, with Yvar 75mm /2.8 lens, elements G, appears complete, G-
VG, in bottom half of makers Box
£50-70

Bolex Accessories, including a Bolex | Rack, G-VG, three multifocal finders, S2 Lite, cable release, self timer,
paralax correction prisms, B/8 cine camera, motor runs, F, filters, two titling kits, contents unchecked, AF, and
other items

£70-90

Cine Editing Equipment, including a Premier 16/8mm De Luxe film joiner, two Bolex 16mm splicers, a Bolex
Super 8/8mm splicer, all in maker's boxes, Muray 8mm viewer, wind/rewind arms and other items
£60-80

A Tray of Cine & Slide Projection Lenses, various focal lengths. 8mm & 16mm cine lenses, manufacturers
include Kodak, Isco Gottingen, Schneider Kreuznack, Leitz, Aldis, Dallmeyer, Bell 7 Howell and other examples,
overall G

£60-80

Two Bolex Tripods, with pan and tilt heads, F-G
£60-80

A Tray of Cine Cameras, including a Canon AF310 XL, in makers box, Nalcom EX-5000, Minolta XL 401, EImo
Super 110, Chinon XL 555 Macro, Admira 8lla-1.9, in maker's box and other examples, all untested, G
£50-70
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Two Boxes of Camera Related Accessories, including filters, flash units, light meters, brackets, tripods,
converters, tubes, cables, caps and other items
£40-60

A Zenza Bronica ERT-C Camera Body, serial no B5503404, shutter working, body F, no battery cover, no waist
level finder, back tricky to open, some wear, with a set o Zenza Bronica ETR bellows, G
£50-70

A Tray of SLR Cameras, A Minolta XG-M, shutter working, meter responsive, body G-VG, with Vivitar Series 1
70-210mm /3.5 VMC lens, F-G, fungus spots, Pentax ME Super, mirror jammed up, meter responsive, body G,
with Tokina 50-250mm lens, G, ME Super, AF, with SMC F 35-70mm f/3.5-4.5 lens, G, Praktica MTL 3, with
Chinon 35mm /2.8 lens, Super TL1000, with Prinx 400mm lens, LTL, with Photax 300mm lens and a Super TL,
with Paragon 500mm lens, all shutters fire, G

£50-70

A Tray of AF SLR Cameras, a Minolta Dynax 7000i, with Sigma zoom lens, Dynax 7000i, with Minolta AF 28-
80mm lens, Dynax 300si, with Minolta AF 100-300mm lens, Nikon F-401s, with Paragon Ai mount zoom lens,
F-601 Quartz Date, with Vivitar 70-205mm Ai mount lens, Canon EOS 10, with EF 28-90mm f/4-5.6 Il lens, EOS
100Fn, with Sigma zoom lens and a Canon EOS I1X7, with Sigma zoom lens, all untested, overall G

£60-80

Cameras Lenses and Other Related Items, including Polaroid 320 (2), 340, 103 land cameras, a tray of zoom
lenses, tray of flash units, Bolex 18-5L 8mm projector, G, Leitz Cinovid 8mm projector, G, a group of small slide
projectors, Linhof tripod and other items

£40-60

A Nippon Kogaku Nikkorex 35-2 Camera, shutter working, light cell responsive, body G, with 5¢cm /2.5 lens,
elements G, Nikkorex Wide 1:5.6 & Nikkorex Tle 1:5.6 converters, G-VG, in cases, in maker's boxes
£60-80

A Pentacon FB SLR Camera, serial no 160739, creasing to shutter curtain, shutter sluggish, light cell
responsive, self timer working, body G-VG, with Carl Zeiss Jens 50mm /2.8 Pre Set Tessar lens, barrel G,
elements F-G, some fungus, in Pentacon ERC

£50-70

A Jupiter-9 85mm f/2 Pre Set Lens, M42 mount, serial no 7200473, barrel G, slight paint wear, elements G-VG,
with front and rear caps, in plastic keeper
£60-80

A Group of M42 Mount Lenses, a Sigma-Z 28mm f/2.8 Multi Coated Lens,, G-VG, standard zoom 35-70mm /2.8
-4 lens, G, Pentacon 30mm /3.5 lens, G-VG, Soligor 135mm /2.8 lens, G-VG, Meyer 50mm /1.8 lens, G-VG,
and a Prinz Galaxy 135mm /3.5 lens, G

£60-80

A Group of Compact Cameras, a Minolta 16 EE, shutter working, body/elements G-VG, Halina Micro 35, shutter,
working, flash working, G-VG and a Vivitar 35ES, shutter working, meter responsive, self timer working, aperture
not opening, body/elements G-VG

£30-50

A Group of Soviet SLR Cameras a Zenith C, shutter working, slow to close in bulb, body G-VG, with 50mm /3.5
lens, elements G, Zorki 4K, shutter working, slow to close in bulb, rangefinder working, self timer working, body
G-VG, with Jupiter 50mm f/2 lens barrel G-VG, elements G, Zenit 3, shutter working, self timer working, body G,
with Helios 58mm f/2 lens, barrel G, elements G and a Zenit TTL, shutter working, self timer working, body G-
V@G, with Helios 50mm f/2 lens, barrel G-VG, elements G-VG, all in ERC's

£50-70

Zeiss lkon and other Cameras, a Zeiss lkon | &la, shutters working. Bodies/elements G-VG, Dacora | folding
camera, shutter working, body/bellows G, elements G and a Kodak Vest pocket Model B, very stiff to pull out,
shutter working, body/bellows G, elements G

£30-50
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Four Pentax SLR Cameras, an Asahi Pentax SP I, shutter working, self timer working, body G-VG, with SMC
Takumar 35mm /3.5 lens, G-VG, SMC Takumar 55mm /1.8 lens, G-VG. SP 1000, shutter working, body G-VG,
with SMC Takumar 55mm f/2 lens, G-VG, Pentax Super A, shutter working, meter responsive, responsive in
auto, self timer working, body G, with Sigma 28-70mm f/3.5-4.5 lens, G and a super A, shutter working, meter
responsive, responsive in auto, self timer working, body G, with Hanimex 135mm /2.8 lens, G, along with three
Pentax K mount zoom lenses

£70-90

Camera Related Items, darkroom equipment including a Zenith UPASM enlarger, Kestrel steel developing tank,
Paterson Il tank, Prinz 66 daylight loader, measuring jug, other darkroom equipment, Kashimura Dia 3 way cine
film editor, along with a crate of camera related items, including, light meters, flash units, filters, AF cameras,
lenses and other items

£50-70

Cine Cameras and Projector a Ditmar double 8 cine camera, motor runs, body F-G, paint wear, with Berthiot
25mm /1.8 lens, G, Bolex DL8, motor runs, with Kern Paillard 5.5mm /1.9, 36mm /2.8 & 13mm /1.8 lenses, G-
VG, in case, with manual & accessories and a Bolex 18-5 8mm cine projector, untested, with Paillard Bolex Hi-Fi
15mm /1.3 lens, G-VG, along with a Furguson FC28 Videistar camera, untested, with batteries, charger, cables,
in carry case, G-VG

£50-70

A Canon EOS 350D DSLR Camera, shutter working, flash working, self timer working, menu display working,
body G-VG, with EF-S 18-55mm f/3.5-5.6 Il lens, auto focus working, barrel G-VG, some fading to grip, elements
G-VG, battery, charger, caps, manual, in Canon camera bag

£50-70

A Canon G10 and Other Digital Cameras, a Canon G10, shutter working, flash working, display working,
body/elements G-VG, with battery charger, Nikon Coolpix 885, untested, with battery, charger, G-VG, Sony
DSC-F717, untested, G-VG, with battery and a Traveler DC-5900, untested, G-VG, all in makers boxes
£120-180

A Tray of Olympus OM Lenses and OM Mount Lenses, a Zuiko MC 28mm /2.8 lens, three Zuiko MC 50mm /1.8
lenses, three Zuiko 50mm /1.8 lenses, four E Zuiko 135mm /3.5 lenses, a S Zuiko 35-70mm f/4 lens, a Zuiko
65-200mm f/4 lens, barrels/elements F-G, eight OM mount zoom lenses, manufacturers include Sigma, Hoya,
Centon and other examples, G

£120-180

A Tray of Pentax K Mount Lenses, a SMC Pentax M 28mm /3.5 lens, SMC Pentax M 50nn /1.7 lens, SMC
Pentax A 35-70mm f/4 lens, SMC Pentax M 40-80mm f/2.8-4 lens, sixteen Pentax/Takumar A 28-80mm /3.5-4.5
lenses, a SMC Pentax M 75-150mm f/4 lens and a Pentax M 80-200mm f/4.5 lens, barrels G, elements G
£100-150

A Tray of Prime Lenses, various mounts and manufacturers, five 28mm lenses, one 29mm lens, one 50mm lens,
seven 135mm lenses, two 200mm lenses, one 300mm lenses and three 400mm lenses, barrel G, elements G
£60-80

Three Trays of Zoom Lenses, various mounts & focal lengths, manufacturers include Vivitar, Sigma, Tamron,
Hoya, Tokina and other examples, barrels G, elements G
£30-50

A Group Of Canon FD Lenses, a FD 50mm f/1.8 chrome nose lens, FD 50mm /1.8 lens, FD 135mm /3.5 S.C.
lens, FD 35-70mm /3.5-4.5 lens, FD 35-105mm /3.5-4.5 lens, two FD 75-200mm /4.5 lens and a FD 100-
200mm f5.6 S.C.lens, barrels G, elements G

£60-80

A Group of Canon FD Mount Lenses, a Asanuma Auto Wide 21mm /3.8 lens, Hanimex MC 28mm /2.8 lens,
Tamron 70-150mm /3.5 lens, Carl Zeiss Jena Jenazoom Il 70-300mm f/4.5-5.8 MC lens and a Focal MC 80-
200mm /3.5 lens, barrels G, elements G

£60-80

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Olympus, Nikon, Canon, Pentax, Minolta, all untested,
bodies/elements G, along with three pairs of compact binoculars
£50-70
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225 Compact Digital and Digital Cameras, a Canon Power Shot A310, A40, IXUS 50, Nikon Coolpix 4500. Fuijifilm
Finepix F810, with dock, Finepix 6900Kodak Pixpro AZ252 and An Olympus FE-160, along with a JVC GR-
D23EK digital cam corder, all untested, bodies G, elements G
£40-60

226 Three Canon EOS DSLR Camera Bodies and Lenses, a Canon EOS 40D, EOS 350D & EOS 400D body, all
untested, with batteries, no chargers, bodies G, three EF-S 18-55mm /3.5-5.6 Il lenses, an EF-S 18-55mm 3.5-
5.6 IS lens, an EF 28-80mm f/3.5-5.6 Il lens (no caps) and an EF 35-80mm f/4-5.6 Ultrasonic lens, auto focusing
functions, barrels G, elements G, all with front and rear caps
£70-90

227 A Pentax K100 DSLR Cameras and Pentax AF Lenses, a Pentax K100, untested, body G, with SMC DA 18-
55mm f/3.5-5.5 AL lens, two SMC FA 35-80mm f/4-5.6 lenses, two SMC FA 28-80mm f/4 lens, one SMC fa 80-
200mm f/4.7-5.6 lens and a Sigma 24-70mm f/3.5-5.6 lens, all untested, barrels G, elements G
£50-70

228 Digital Cameras and AF Lenses, a Nikon D80 DSLR body, untested, with battery, no charger, body G, Fujifilm
Finepix S2 Pro body, ERR code in display, body G, Fujifilm Finepix S9600, powers up, focus error in display,
body/elements F-G, two Nikon AF Nikkor 35-80mm f/4-5.6D lenses, DX AF-S Nikkor 18-55mm f/3.5-5.6G lens,
ED AF-S Nikkor 24-85mm /3.5-4.5D lens and an AF Nikon mount Sigma APO 70-300mm /4-5.6D lens, auto
focusing functions (AF), barrels G, elements G
£70-90

229 Nikon SLR Camera Bodies and Lenses, a Nikon F-301, F90X, F-601 body, untested bodies G, a F50 body, AF,
Micro Nikkor-P 55mm /3.5 non Ai lens, barrel F, elements F, Nikkor 35-105mm f/3.5-4.5 Ai lens, barrel G,
elements G, Makinon 135mm /2.6 Ai mount lens, G, Clubman MC 80-200mm /4.5-5.5 Ai-S mount lens, G,
Vivitar Series 1 70-210mm /3.5 Ai mount lens, G and a Sigma APO Ai-S tele photo lens, barrel AF, sticky from
previous tape application, elements G
£50-70

230 A Tray of Canon SLR Camera Bodies, a Canon EOS 1n, untested, with additional E1 drive, AL-1, damage to
battery door, untested, F-G, T70, T90, EOS 50 E, EOS 1000Fn, EOS 1000F, bodies G and an EOS 500n, body
F
£40-60

231 A Group of Pentax Camera Bodies and Prime Lenses, an Asahi Pentax SP 500, shutter working, body G, with
Alicar 28mm /2.8 lens, barrel G, elements F, ME Super body, not working, two MZ-50 bodies, one MZ-5n body,
untested, bodies G, SMC Pentax A 50mm f/ 2 lens, SMC Pentax M 28mm /2.8 lens, two SMC Pentax M 50mm
/1.7 lenses and two SMC Pentax M 50mm f/2 lenses, barrels G, elements G
£70-90

232 A Tray of Minolta SLR Camera Bodies, two Minolta XG-A, one missing battery cover, one X-300, XD-11, XG-9
(missing leatherette to front), X-700, X-300s and a 7000 AF. All untested, bodies G
£40-60

233 Two SLR Cameras, a Mamiya ZE, shutter working, meter unresponsive, unresponsive in auto, self timer
working, body G-VG, with Mamya Sekor E 50mm /2 lens barrel G-VG, elements G, Mamiya Sekor E 135mm
/3.5 lens, barrel G-VG, elements G-VG and a Rolleiflex SL 35, shutter working, self timer working, body F-P,
pitting & wear, battery cover seized, with Rollei 50mm /1.8 Planar lens, barrel G, elements G
£50-70

234 A Tray of 35mm Cameras, a Petri VI, shutter sticking in slow speeds, self timer working, body G-VG, with 55mm
f/2 lens, G Ricoh XR-X, not working, body G, with Rikenon P 35-70mm f/3.4-4.5 lens, G-VG, Cosina CSR body,
shutter working, meter responsive, body G-VG, Olympus OM-4, two OM-10 bodies, untested, F, Yashica TL
Electro, body G, with Yashinon DS 50mm f/1.9 lens, G and an Electro 35, both untested, bodies/elements G
£40-60

235 A Tray of Folding Cameras, including an Agfa Isolette, Solinette Il, Kodak No | Junior (2), No 2C Autographic
Junior, Zeiss Ikon Nettar 517/16, Nettar 510/2 and other examples, F-G
£50-70
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A Group of Viewfinder Cameras, including a Voigtlander Vitoret, shutter sluggish, light cel responsive, Zeiss lkon
Coniessamat, G, Contessa, shutter sluggish, light cell unresponsive, G, Contina, shutter not working, G, Agfa
Silette, shutter working, G and a Beirette VSN, shutter working, G

£30-50

Two Boxes of Camera Related Accessories, including filters, flash units, light meters, brackets, lenses,
converters, tubes, cables, caps, brackets, motor drives and other items
£30-50

Photographic Books, including an edition of 150 Classic Cameras by Van Hasbroeck, The Pentax Way by
Herbert Kepper, Creative Techniques in Landscape Photography by Gerald Woods and Hohn Williams, Basic
Photography by M J Langford, Focal Press Lighting for Photography, Lighting for Portraiture, Camera Close Up,
Camera Copying and Reproduction and others

£30-50

An Olympus OM-10 SLR Camera, shutter working, shutter responsive in auto, self timer, body G, with Zuiko
50mm /1.8 lens G-VG, Koboron MC 35-70mm {/3.5-4.8 lens, G-VG, Ozeck 75-200mm f/4.5 lens, G-VG and
working manual adapter

£40-60

Compact Cameras and Other Items, a Nikon Coolpix S4 compact digital, untested in maker's box, Coolpix 3600,
G, Hanimex 1C2000, Vision, Halina 160, G-VG, an edition of 35mm Handbook by Michael Freeman, Kodak
Duaflex, Brownie 127, G-VG, Sanyo VM-D66P video camera, untested, G-VG, Clubman 2100 tripod, G-VG and
other items

£40-60

Three Pairs of Binoculars, a pair of Lumier Paris binocular/opera glasses, G-VG, pair of Noctovist Mk 11 8x30
binoculars, G-VG and a pair of Prinz 10x50 binoculars, G-VG, all cased
£40-60

A Canon SX620 HS Compact Digital Camera, shutter working, flash working, display working, body VG,
elements VG, with battery, charger and manual, in maker's box
£150-250

A Fujifilm Finepix F50 fd Compact Digital Camera, shutter working, flash working, display working, body VG,
elements VG, with battery, charger and manual in maker's box
£40-60

Two Compact Cameras, an Olympus XA-1, shutter working, light cell/aperture responsive, body G, elements G
and a Pentax PC-303, shutter working, flash working, body G, elements G
£40-60

A Mixed Group of Cameras, including a Canon Dial 35-2, Minolta Riva 100AF, Riva Date compact cameras, in
maker's boxes, Olympus OM-101 SLR camera, with 35-70mm /3.5-4.5 PF lens, Polaroid PDC 3077 digital
compact, in maker's box and other items, all untested, bodies G, elements G, along with a Casio TV-1400 pocket
colour TV, powers on

£50-70

Hasselblad Promotional Space Gelatine Silver Prints, Buzz Aldrin's lunar boot print Apollo 11, stamped verso C-
69-167, Edward White on America's first spacewalk, June 1965, stamped verso CE-68-84 and Hasselblad EL/M
space camera, stamped verso CE-71-93, each 180mm x 130mm, encapsulated in glazed aluminium frames (3)
£80-120

(ar) Norman Parkinson (1913-1990), black and white exhibition poster 'New York, New York', East River Drive,
bearing apparently correct signature in ochre felt pen 'Norman Parkinson', framed and glazed, 1980s; potential
purchasers are advised to satisfy themselves about autograph authenticity prior to auction; with a decorative
mirror (2)

£40-60

Three Kodak Folding Cameras, a No 0 Kodon, two Six 20 Kodak, one with strutts adrift from body, shutters
working, bodies/bellows G, elements G

£30-50
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A Mixed Group of Cameras, including a Cine Kodak Model B 16mm cine camera, motor runs, body F, would
benefit from a clean, elements F, fungus, Cine Kodak Royal, motor runs, body F, would benefit from a clean,
elements F, fungus, Polaroid Land Camera Model 150, body F, would benefit from a clean, elements G, Six 20
Popular Brownie, G. a Viewmaster Viewer, with 20+ reels, a pair of Halina 16x50 binoculars, G, pair of opera
glasses, F, pair of Tasco folding opera glasses and other items

£30-50

A Rollei B35 Compact Camera, made in Singapore, shutter working, light cell responsive, body G, with Carl
Zeiss 40mm /3.5 Triotar lens, elements G, in worn Rollei soft case
£50-70

A Group of Film Cameras, a Yashica Electro 35 GT, shutter fires, rangefinder working, G, Wittnauer
Constellation, shutter working, rangefinder working, G, Kodak Bantam, AF, Halina 35, shutter working, G and a
Polaroid Supercolor 600, G

£30-50

A Nikon F50 SLR Camera, shutter working. Meter responsive, responsive in program mode, self timer working,
body G, with AF Nikkor 35-80mm f/4-5.6D lens, auto focus working, barrel/elements G-VG, SB 900 flash unit,
working on test, some signs of previous battery leak, in soft Nikon case, three rolls of Fujifilm Supera film , boxes
dated 2005-7, Joby Gorilla Pod tripod, MH-55 & MH-18a battery chargers, LowePro Classified 200 AW camera
bag and other items

£70-90

An Olympus XA Compact Camera, shutter working, meter responsive, self timer working, rangefinder working,
body G-VG, elements G-VG, with A16 flash, working, in worn soft Olympus case
£60-80

Six Boxes of liford FP4 220 Black & White Film, ISO 125, boxes of 5 rolls, all still sealed, dated March 1997
£60-80

A Kilfitt Zoomar Muenchen Sport Reflector 500mm /5.6 Reflex Lens, Nikon mount, serial no 278-0118, barrel G-
VG, elements G-VG, with focusing arm, drop in filter holder, front and rear caps
£60-80

An Olympus OM-4 SLR Camera, black, shutter working, meter responsive, spot meter responsive, responsive in
auto, self timer working, body G, with Zuiko MC 50mm f/1.4 lens, barrel G, elements F-G, some fungus and front
cap

£80-120

Two Olympus OM SLR Cameras, an Olympus OM-1n, shutter working, meter responsive, self timer working,
body G, missing drive cover plate, and an OM-10, shutter erratic, meter unresponsive, body G, both with Zuiko
50mm f/1.8 lenses, barrels G, elements G

£50-70

An Olympus OM-2n SLR Camera, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer working,
body G, some light marks to base, with G Zuiko 50mm f/1.4 lens, barrel G, elements G and front cap
£80-120

Two Olympus OM-2 SLR Cameras, shutters working, meters responsive, responsive in auto, self timers working,
bodies G, one with dark marks in finder, with Zuiko MC & F Zuiko 50mm /1.8 lens, barrels G, elements G
£80-120

An Olympus OM E Zuiko 100mm /2.8 Lens, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£70-90

An Olympus OM Zuiko 100mm /2.8 Lens, barrel G, elements G, some fungus to front elements, with front and
rear caps
£50-70

An Olympus OM G Zuiko 50mm /1.4 Lens, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£60-80

An Olympus OM Zuiko Auto Macro 50mm /3.5 Lens, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£40-60
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264 A Group of Olympus OM and OM Mount Wide Angle Lenses, two Zuiko 28mm /2.8 lenses, a Zuiko 35mm /2.8
lens, an OM mount Vivitar 28mm /2.8 MC lens, Sigma Super Wide Il 24mm /2.8 lens and a Sigma Mini Wide
28mm /2.8 lens, barrels G, elements G
£80-120

265 An Olympus OM-2n SLR Camera, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer working,
body G-VG, with Zuiko MC 28mm f/2 lens, barrel G, elements G-VG and front cap
£120-180

266 A Group of Olympus OM & OM Mount Lenses, including an Olympus S Zuiko 28-48mm f/4 lens, 35-70mm f/3.5-
4.5 lens, Zuiko MC 35-70mm /3.6 lens, S Zuiko 35-70mm f/4 lens, Zuiko 35-105mm f/ 3.5-4.5 lens, 75-150mm
f/4 lens, 200mm f/4 lens, E Zuiko 135mm /3.5 lens, OM mount Vivitar 55mm /2.8 Auto Macro lens and five OM
mount zoom lenses, barrels G, elements G
£100-150

267 A Canon A-1 SLR Camera, black, shutter working, meter responsive, self timer working, body G, with FD 50mm
/1.4 lens, barrel G, elements G and front cap
£70-90

268 A Canon A-1 SLR Camera, black, shutter working, meter responsive, self timer working, body G, with FD 50mm
/1.4 lens, barrel G, elements G and front cap
£70-90

269 Three Canon AT-1 SLT Cameras, shutters working, meters responsive, self timers working, bodies G, all with
FD 50mm /1.8 S.C. lenses, barrels G, elements G
£100-150

270 A Canon AE-1 SLR Camera, shutter working, meter responsive, self timer working, body G-VG, with Canon FD
50mm /1.8 lens, barrel G, elements G-VG
£50-70

271 Five Canon SLR Camera Bodies, two Canon T90, one appears to function as should, other not working (signs of
battery leakage), bodies G, a TX, TLb, shutters working, light meters responsive and a FTb, shutter working,
meter unresponsive, self timer working, bodies G
£60-80

272 A Canon FD 24mm f/2 Lens, serial no 27675, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£150-250

273 Four Canon FD Wide Angle Lenses, a Canon FD 35mm /3.5 S.C. lens and three FD 28mm /2.8 lenses, barrels
G, elements G, all with front (one unbranded) and rear caps
£80-120

274 Three Canon FD 50mm Lenses, a Canon FD 50mm /1.4 lens, FD 50mm f/1.8 chrome nose lens and a FD
50mm f/1.8 lens, barrels G, elements G-VG, all with front and rear caps
£80-120

275 Four Canon FD Prime Lenses, a Canon FD 200mm f/4 S.S.C. lens and three FD 135mm f/2.8 lenses, barrels G,
elements G-VG, all with rear caps and unbranded front caps
£100-150

276 A Group of Canon FD Zoom Lenses and FD Mount Lenses, including a Canon FD 35-70mm 1/3.5-4.5 lens, two
FD 35-70mm f/4 lenses, a FD 35-105mm /3.5 lens, FD 70-150mm f/4.5 lens, FD 70-210mm f/4 lens, FD mount
Vivitar 35-105mm /3.5 lens Tamron 28mm /2.5 lens and two FD mount zoom lenses, barrels G, elements G
£70-90

277 Two Vivitar Series 1 Canon FD Mount Lenses, a Vivitar Series 1 28mm /1.9 VMC lens and a 35-85mm /2.8
VMC lens, barrels G, elements G-VG, both with rear caps
£100-150

278 A Tamron SP 80-200mm /2.8 LD Lens, Adaptal 2 Canon FD mount, barrel G, some paint wear to filter ring,
elements G-VG, with hood, front and rear caps
£50-70
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279 A Canon EF 20-35mm f/3.5-4.5 Ultrasonic Lens, auto focus working, barrel G-VG, elements G-VG, EW-83 hood,
front and rear caps
£50-70

280 Two Canon EOS SLR Cameras and Lenses, a Canon EOS RT, shutter working, body G, with Canon EF 35-
135mm f/4-5.6 Ultrasonic lens, auto focusing working, barrel/elements G, an EOS 600, shutter working, body G,
would benefit from a clean, with Sigam 24-70mm f/3.5-5.5 UC lens, auto focusing working, barrel/elements G,
Sigma DL 35-80mm f/4-5.6 lens, auto focusing working, barrel F, elements G and an EF-S 18-55mm f/3.5-5.6
lens, untested, barrel/elements G
£50-70

281 A Yashica 635 TLR Camera, shutter working, self timer working, body G-VG, with Yashikor 80mm /3.5 lens,
elements G, front cap, in Yashicaflex ERC
£50-70

282 A Minolta Dynax 600si Classic SLR Camera, shutter working, body F-P, missing grip, with AF 28mm /2.8 lens,
AF 28-80mm f/4-5.6 lens, AF 28-105mm f/3.5-4.5 lens, AF 35-105mm f/ 3.5-4.5 lens, AF 70-210mm f/4.5-5.6
lens, Cosina 19-35mm f/3.5-4.5 lens, and a group of Sigma Minolta AF lenses, all auto focusing working, barrels
G, elements G
£60-80

283 Six Minolta SLR Camera, a black Minolta X-300, chrome X-300, XD7, shutters working, meters responsive, self
timers working, all with md 50mm f/1.7 lenses, bodies/elements G, two XD7, not working, with MD 50mm f/2 &
MD Rokkor 45mm f/2 lens, bodies/elements G and a X-700 body, not working
£50-70

284 Minolta MD and MD Mount Lenses, a Minolta MD 28mm /2.8 lens, 28mm /3.5 lens,24-35mm /3.5 lens, 135mm
/3.5 lens, 28=70mm /3.5-4.8 lens, 35-70mm /3.5 lens, 50-135mm /3.5 lens, Miranda MC 24mm /2.8 lens,
Sigma 24nn /2.8 lens and a Tamron 28-70mm f/3.5-4.5 lens, barrels G, elements G
£50-70

285  An Early Minolta Auto Zoom Rokkor 80-160mm /3.5 Lens, serial no 1100334, barrel G, elements G, with rear
cap
£40-60

286 A Vivitar Series 1 135mm /2.3 Auto Telephoto Lens, Minolta SR mount, barrel G, elements G-VG, with rear cap
£50-70

287 A Vivitar Series 1 135mm /2.3 Auto Telephoto Lens, Minolta SR mount, barrel F-G, elements G-VG, with rear
cap
£40-60

288 A Nikon F2 Photonic A SLR Camera, chrome, serial no F2 7895165, shutter working, DP-11 finder
unresponsive, self timer working, body G some paint wear/scratches to back & edges, with Zoom Nikkor 28-
45mm f/4.5 Ai lens, barrel G, elements G-VG
£70-90

289 A Nikon F2 AS SLR Camera, black, serial no F2 7776819, shutter working, DP-12 finder responsive, self timer
working, body G, some marks to base, some paint wear to edges, light brassing to finder edges, with Nikon
Series E 50mm f/1.8 lens, barrel G-VG, elements G-VG and front cap
£200-300

290 A Nikon F2 Photomic SLR Camera, chrome, serial no F2 7801526, shutter working DP-3 finder responsive, self
timer working, body G-VG. with Nikkor-S 50mm f/1.4 non Ai lens, barrel G, elements G
£200-300

291 A Nikon FM SLR Camera, black, serial no FM 3138393, shutter working, meter responsive, self timer working,
body G-VG, with Nikkor 50mm f/1.4 Ai lens, barrel G, elements G and front cap
£80-120

292 A Nikon FM SLR Camera, black, serial no FM 3329613, shutter working, meter responsive, self timer working,
body G, some wear to edges, with Nikkor 28mm /3.5 Ai-S lens, barrel G, elements G and front cap
£70-90
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293 A Nikon FM SLR Camera, black, serial no FM 2547673, shutter working, meter responsive, self timer working,
body G, with Nikkor 28mm /3.5 Ai-S lens, barrel G, elements G and front cap
£70-90

294 Two Nikon FE SLR Cameras, a chrome Nikon FE, serial no 4082926, shutter working, meter responsive,
responsive in auto, self timer working, body G-VG, with Nikkor 50mm /1.8 Ai-S lens, barrel G, elements G and a
black FE, shutter not working, meter responsive, body G, with Nikkor 50mm f/2 Ai lens, barrel G, elements G-VG

£80-120

295 A Nikon F3 SLR Camera, serial no 1751528, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working, body G, some fading to lettering, light scratches to base plate, with Series E 28mm /2.8 lens, barrel G-
VG, elements G-VG and front cap
£200-300

296 A Nikon FA SLR Camera, chrome, serial no 5046165, shutter working, meter responsive, responsive in settings,
self timer working body G, with Nikkor 50mm /1.8 Ai lens, barrel G, elements G, some fungus
£120-180

297 Two Nikon FE2 SLR Cameras, both black, one shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working, body G-VG, some light marks to base, with Nikkor 50m /1.8 Ai-S lens, barrel G-VG, elements G-VG,
other shutter working, meter unresponsive, self timer working, body G, tiny ding top of finder, some brassing to
edges, with Nikkor 35-70mm f/3.3-4.5 Ai-S lens barrel G-VG, elements G
£150-250

298 A Nikon FG 20 SLR Camera, chrome, shutter working, light meter responsive, responsive in auto, body G-VG,
some marks to base plate, with Nikkor 50mm /1.8 Ai-S lens, barrel G, elements G-VG and front cap
£50-70

299 Five Nikon SLR Camera Bodies, a Nikon EM, shutter, working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working body G-VG, a chrome Nikkormat EL, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working, body G, two black Nikkormat FTN, shutters working, meters responsive, self timers working, one body
G-VG, other G, a chrome Nikkormat FT2, shutter working, meter responsive, self timer working, body G-VG and
a Nikkormat FT3, chrome, shutter working, meter unresponsive, previous battery damage, self timer working,
body G-VG
£80-120

300 A Nikkon Nikkor 20mm /2.8 Ai-S Lens, serial no 202000, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£80-120

301 Two Nikon Series E Ai-S Lenses, a Series E 100mm /2.8 lens, barrel G-VG, elements G-VG and a Series E
35mm /2.5 lens, barrel G, elements G, with front and rear caps
£80-120

302 Two Nikkon Nikkor 35mm f/2 Lenses, a Nikkor 35mm f/2 Ai lens and a non Ai 35mm f/2 lens, barrels G,
elements G-VG, with front and rear caps
£100-150

303 A Nikon Nikkor 28mm /2.8 Ai-S Lens, serial no 758075, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£60-80

304 A Nikon Nikkor 28mm /2.8 Ai-S Lens, serial no 704692, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£60-80

305 A Nikon Nikkor 28mm /2.8 Ai-S Lens, serial no 714378, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£60-80

306 A Nikon Nikkor-H Auto 85mm /1.8 non Ai Lens, serial no 255780, barrel F-G, paint wear, elements G, with
unbranded rear cap
£70-90

307 A Nikon Reflex Nikkor-C 500mm f/8 Lens, serial no 549815, barrel G-VG, elements G-VG, with rear filter set,
front & rear caps, lens manual and heavily worn case
£50-70
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Two Nikon Macro Lenses, a Micro Nikkor 55mm /2.8 Ai-S lens and a Nippon Kogaku Micro Nikkor-P 55mm /3.5
pre Ai lens , barrels G, elements G, both with front and rear caps
£70-90

A Nikon Nikkor 300mm f/4.5 Ai Lens, serial no 483763, barrel F-G, paint wear & scratches, elements G-VG, with
front and rear caps
£50-70

A Group of Nikon Ai-S Lenses, a Series E 135mm f2.8 lens, Nikkor 135mm /2.8 lens, Nikkor 200mm f/4 lens,
Zoom Nikkor Series E 36-72mm /3.5 lens and a Series E Zoom 75-150mm /3.5 lens, along with a Zoom Nikkor
80-200mm /4.5 Ai lens, barrels G, elements G-VG

£100-150

Two Nikon Pre Ai Wide Angle Lenses, a Nikon Nikkor-H 28mm /3.5 lens, with HN-2 hood, Nikkor-Q.C 24mm
/2.8 lens, and a Nikkor-S 35mm /2.8 lens, with hood, barrels G, elements G-VG
£70-90

A Group of Pre Ai Nikon Lenses, a Nippon Kogaku Nikkor-H 50mm f/ 2 lens, Nikon Nikkor-H 50mm f/2 lens,
Nikkor-Q 135mm /2.8 lens (2), Nikkor-P 180mm f/2.8 lens, Nikkor-Q.C 200mm f/4 lens and a Zoom Nikkor 43-
86mm /3.5 lens, barrels G, elements G-VG

£120-180

A Nikon Nikkor 105mm /2.5 Ai Lens, serial no 846114, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£50-70

A Tray of Nikon AF SLR Camera Bodies, a Nikon F70, F80, F90X, F-301, F-401, F-501, F-600M, F-801 and two
F-801s, all untested, bodies G
£40-60

Two Nikon AF Nikkor Prime Lenses, an AF Nikkor 28mm /2.8 lens and an AF Nikkor 50mm /1.8 lens, auto
focus working, barrels G, elements G-VG, with front and rear caps
£70-90

Three Nikon AF Nikkor 35-70mm f/3.3-4.5 Lenses, auto focus working, barrels G, elements G-VG, with front and
rear caps
£60-80

Four Nikon AF Nikkor Lenses, an AF Nikkor 24-50mm /3.3-4.5 lens, AF Nikkor 28-200mm f/3.5-5.6D lens, AF
Nikkor 35-70mm f/2.8 lens and a 28-80mm /3.5-4.5 lens, auto focus working, barrels G, elements G-VG
£100-150

Four Nikon AF Nikkor Lenses, Am AF Nikkor 35-105mm f/3.5-4.5 lens, AF Nikkor 35-135mm f/3.5-4.5 lens, AF
Nikkor 70-210mm f/4-4.6 lens and an AF Nikkor 75-300mm f/4.5-5.6 lens, auto focus working, barrels G,
elements G

£100-150

Eight Sigma Nikon AF Mount Lenses, various focal lengths, auto focus working, four with tacky barrels,
otherwise barrels G, elements G
£60-80

Six Wide Angle Lenses, all Nikon mount, a Vivitar 17mm /3.5 Ai lens, Tamron SP 17mm /3.5 Ai lens, two
Tamron 28mm 2.5 Ai-S lenses and two Tamron 24mm f/2.5 lenses, barrels G, elements G
£80-120

A Nikon Nikkormat FTN SLR Camera, chrome, serial no FT 3793121, shutter working, light meter responsive,
body G-VG, with Nippon Kogaka 50mm f/2 pre Ai lens, barrel G-VG, elements G-VG
£50-70

A Group of Nikon Ai-S Lenses, a Nikkor 50mm /1.8 lens, Series E 135mm /2.8 lens, Series E Zoom 75-150mm
/3.5 lens, Zoom Nikkor 28-85mm f/3.5-4.5 lens, Zoom Nikkor 35-135mm f/3.5-4.5 lens and a series E Zoom 70-
210mm f/4 along with a Nikkor 200mm f/4 Ai lens, barrels G, elements G

£70-90
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323 Nine Nikon Mount Lenses, including a Tokina AT-X SD 80-200mm /2.8 Ai-S lens, 35-70mm f/2.8mAi-S lens,
Vivitar 400mm /5.6 Ai lens, 90mm /2.8 Ai lens, Tamron SP 24-48mm /3.5-3.8 Ai-S lens, SP 28-80mm f/3.5-4.2
Ai-S lens, Tamron 70-210mm f/4-5.6 Ai-S lens135mm /2.5 Ai-S lens and a Sigma 39-80mm /3.5 Ai lens, barrels
G, elements G
£70-90

324 A Set of Nikon PB-4 Bellows, with PS-4 slide copying adapter, all moves freely, G
£50-70

325 A Tray of Nikon Accessories, including MD-E, MD-12 (4), MD-14, MD-15 drives, untested, DR-3 right angle
finder, G, TC-200 & TC-14 converters, G, HK-1, HK-14, HN-24, HB-12, HN-2, HB-2 & other hoods, SB-26 (2) &
other flash units and other items
£80-120

326 Five Olympus Trip 35 Compact Cameras, one silver button, one in Olympus Trip 35 ERC, four with working
shutters, responsive light cells, one with working shutter, light cell unresponsive, bodies G, elements G-VG
£100-150

327 Three Olympus Compact Cameras, an Olympus 35 RC, shutter working, meter responsive, responsive in auto,
self timer working, body G, some wear to back, elements G-VG, an Olympus 35 SP, shutter working, meter
responsive, responsive in auto, body/elements G-VG and another 35 SO, winder stuck, meter responsive,
body/elements G-VG, both SP in ERC
£80-120

328  Two Olympus XA Compact Cameras, an Olympus XA 1, shutter working, light cell responsive, body G, elements
G-VG and a XA 2, shutter working, self timer working, body, G, elements G-VG, with A11 flash, working on test,
signs of battery leak, in XA 2 case
£50-70

329 A Zeiss lkon S 310 Compact Camera, shutter working, meter responsive, self timer working, body G-VG, with
Carl Zeiss 40mm /2.8 Tessar lens, elements G-VG, in ERC
£40-60

330 A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Canon, Nikon. Minox, Konica and Rollei, all untested,
bodies/elements G
£50-70

331 A Sekonic Flashmate L-308S Light Meter, meter responsive, G-VG, in Sekonic soft case
£40-60

332 A Minolta IV F Light Meter, meter responsive, G-VG, with Minolta Viewfinder 10° I, G-VG, both in Minolta soft
cases
£40-60

333 Five Pentax K1000 SLR Camera Bodies, shutters working, four with responsive meters, bodies F-G, some
scratches and wear, one missing leatherette from back
£70-90

334 Seven Pentax SLR Cameras, two ME Super, one shutter working, meter responsive, self timer working, other
not cocking, meter unresponsive, both with SMC-M 50mm /1.7 lenses, bodies G, elements G and five Pentax
MX, four with working shutters, responsive meters, self timers working, one shutter working, meter unresponsive,
self timer working, bodies G, with SMC-M 50mm /1.7 lens (2), 135mm /3.5 lens & two with SMC-M 28-50mm
f/3.5-4.5 lenses, barrels G, elements G
£80-120

335 Five Pentax Wide Angle Lenses, Pentax K mount, three SMC Pentax-A 28mm f/2.8 lenses and two SMC
Pentax-M 28mm f/2.8 lenses, barrels G, elements G
£80-120

336 Three Wide Angle Lenses, all Pentax K mount, a Cosinon Auto MC 40mm /2.5 lens, Vivitar 28mm /2.8 MC lens
and a Cosinon-W MC 24mm f/2.8 lens, barrels G, elements G
£40-60

337 A SMC Pentax-M 100mm /2.8 Lens, Pentax K mount, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£50-70
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Seven Pentax Lenses, Pentax K mount, a SMC-A 50mm f/2 lens, Takumar Bayonet 13mm /2.5 lens, SMC-M 40
-80mm f/2.8-4 lens, two Pentax-A 28-80mm f/3.5-4.5 lenses and two SMC-M 80-200mm f/4.5 lenses, barrels G,
elements G

£70-90

Six Asahi Pentax SLR Cameras, two Asahi Pentax SP I, one with Super Multi Coated Takumar 50mm f/1.4 lens,
other with 55mm /1.8 lens, a SP 500, with Super Multi Coated Takumar 135mm /3.5 lens, S2, with Super
Takumar 50mm f/1.4 lens and two SP 1000, one with SMC Takumar 55mm f/2 lens, other with Super Multi
Coated Takumar 200mm f/4 lens, shutters working, where appropriate self timers working, meters unchecked,
bodies G, barrels/elements G

£80-120

Four Asahi Takumar Prime Lenses, Pentax M42 mount, a Super Takumar 55mm /1.8 lens, Super Multi Coated
Takumar 28mm /3.5 lens and two Super Multi Coated 35mm /3.5 lenses, barrels G, elements G, all with front
and rear caps

£70-90

Nine Nikon Enlarging Lenses, an EI-Nikkor 40mm f/4 lens, five EI-Nikkor 50mm f/2.8 lenses and three 80mm
f/5.6 lenses, barrels/elements G-VG, two in branded & seven in unbranded lens bubbles
£80-120

Fourteen Enlarging Lenses, various focal lengths, manufacturers include Schneider Kreuznach, Fujimoto,
Minolta Wray, Ross and other examples, barrels G, element G
£40-60

Four Folding Cameras, a Seagull 203, shutter working, rangefinder functions (finder cloudy), self timer working,
body/bellows G, elements G, Solida Il, shutter working, rangefinder working, body G, paint scratches to base
plate, bellow G, elements G, Kodak Six-16 model C, shutter working, body F-G, some surface oxidation to lens
mount & struts and a Zeiss Ikon Ikonta 520/2, shutter working, some paint wear to edges, bellows G, elements G

£60-80

A Group of 35mm Cameras, including a Balda Baldamatic | & I, shutters working, light cells responsive,
bodies/elements G, Kodak Retinette 1B, shutter working, light cell responsive, body/elements G, Zeiss Ikon
Contessa L, shutter not working, light cell responsive, Agfa Silette, shutter working, body F-G and an Ihagee
Exatype six, shutter working, body G, with Carl Zeiss Jena 50mm /2.8 Tessar lens, G

£50-70

Six Rangefinder Cameras, a Zorki 4K, with Jupiter 8 50mm f/2 lens, shutter/rangefinder working, self timer not
firing shutter, body/elements G-VG, Ricoh 35 S, Konica Auto S2, Yashica Minister D, shutters working, light cells
responsive, rangefinders working, bodies/elements G, Yashica Minister, finder cloudy, shutter working, light cell
responsive, body/elements G and a Yashica Electro 35 GSN, shutter fires, rangefinder working, otherwise
untested, body/elements G

£60-80

A Tamron SP 500mm /8 Reflex Lens, Nikon Ai-S Adaptal, barrel VG, elements VG, with normal rear filter, in
case
£30-50

A Large Crate of Camera Related Accessories, including, branded cases, tele converters, lenses, camera parts,
metz flash units, Metz SCA adapters, filters, light meters, caps, brackets, out of date film stock and other items
£60-80

A Group of Light Meters, a Gossen Lunasix F, with Gossen Tele attachment, Luasix 3, Sistar CDS and a Weston
Euromaster, all responsive, in cases, G
£40-40

A Group of Binoculars, a pair of Minolta 8x25, Praktica Sport 10x25S, unbranded 8x21 compact binoculars, a
Helios 7x18 monocular and a pair of Chinon 8x40 extra wide angle binoculars, all G
£40-60

A Manfrotto Monopod and Tripod Head, a Manfrotto 079 monopod, G and a Model 168, G, with hex plate
£40-60
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A Black Billingham Stowaway Shoulder Bag, black canvas, some general wear, with shoulder strap, G
£30-50

A Black Billingham Camera Bag, black canvas, L = 40cm, H = 22cm, W =22cm approx. some fading to straps,
general wear, would benefit from a clean
£40-60

A Tan Billingham Camera Bag, tan canvas, L=-32cm, H =23cm, W = 16cm approx, with two end detachable
pouches, some general wear, would benefit from a clean
£40-60

A Tan Billingham Camera Bag, tan canvas, L = 40cm, W = 22cm, H = 24cm approx, some wear, some creasing
to top flap, would benefit from a clean
£40-60

A Tan Cordura Billingham Camera Bag, L = 30cm, H = 18cm, W = 20cm approx, some general wear, G
£40-60

A Yashica 635 TLR Camera, serial no ST 4031617, shutter working, self timer working, body G-VG, with
Yashikor 80mm /3.5 lens, elements G, with 35mm adapter plate fitted, no 35mm spool holder in Yashicaflex
ERC

£50-70

A Rollei 35 Compact Camera, made in Germany, shutter sluggish/sticking in slow speeds, meter responsive,
advance lever not springing back, tiny ding to top plate, body G-VG, with Carl Zeiss 40mm /3.5 Tessar lens,
elements F-G, with wrist strap

£40-60

A Rollei XF 35 Compact Camera, shutter working, meter responsive, camera responsive, self timer working,
range finder working, body G, with Rollei Sonnar lens, elements G, wrist strap, in Rollei case
£30-50

A Rollei B 35 Compact Camera, black, made in Singapore, shutter working, not holding in bulb, light cell
responsive, body G-VG, with Rollei 40mm /3.5 Triotar lens, elements G, wrist strap, in Rollei soft case
£40-60

A Minox Leica M3 2.1 Digital Classic Camera, powers on, appears to shot. With DC-ROM, manual, in Minox
case
£40-60

An Opticron MM2 Mighty Midget Travel Scope, model 52A, body G-VG, elements VG, with HR2 eyepiece, VG,
QB-157 tripod plate, manual, caps, in maker's box
£50-70

A Minox EC Sub Miniature Camera, shutter working, meter responsive, body/elements G-VG, with flash holder,
wrist strap, in case, with Minox Minocolor 100 film. Still sealed, in Minox box, dated Aug 99
£60-80

A Military Stereo WWII Monocular, marked with broad arrow, Sl no. 31561, body F-G, brassing & paint wear,
elements F, some fungus, balsam mark around front elements, in Timbers case, dated 1928, marked with broad
arrow

£50-70

A Group of Compact Cameras, a Pentax ESPIO Mini, shutter working, flash working, self timer working,
body/elements G-VG, an Olympus XA 2, shutter working, self timer working, Minolta 110 Zoom SLR, shutter
working, meter responsive, body/elements G, Canon Prima Mini, not working, AF and a Rank Aldis instamatic, in
Kodak maker's box

£80-120

An Olympus Pen E-PL1 Digital Camera, silver, shutter working, flash working, display working, appears to
function as should, body G-VG, with VF-3 finder, M Zuiko Digital 14-42mm f/3.5-5.6 lens, M Zuiko Digital 40-
150mm f/4-5.6 lens, auto focus working, barrels/elements G-VG, battery, charger, manual and maker's box
£100-150
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Four Ihagee Exakta SLR Cameras, two Exakta VX1000, shutters working, bodies G, one with Carl Zeiss Jena
Pancolar 50mm f/2 lens, barrel G, elements G, Sigma VS 80-200mm /3.5 lens, VG, other with 50mm /2 Tessar
lens, barrel G, elements G, Super Travenar 200mm /3,5 lens, G-VG and two RTL 1000, shutters not working,
one with Sigma XQ 39-80mm f/3.5 lens, VG and other with Optomax 35mm /3.5 lens, VG

£70-90

Three Soviet 35mm Camera, a Cosmorex SE, shutter working, light cell responsive, self timer working, body G,
with Auto Cosmogon 58mm f/2 lens, Silber 135mm /2.8 lens & Soligor 450mm f/8 lens, barrels G, elements G,
Zorki 4, shutter slow to close in slow speeds, self timer working, rangefinder working, body G-VG, with Jupiter
50mm f/2 lens, G-VG and a FED 4, shutter working, light cell responsive, self timer working, body G, with FED
53mm /2.8 lens, G

£60-80

Folding and Other Cameras, including a Balda Rigona, G, Kodak Junior I, G, Six-20, G, Coronet Rapide, G,
Koroll 24, F, Miller 8mm model CA cine camera, motor runs, F, three box cameras, F, along with a box of
camera related accessories, including lenses, light meters, flash units and other items

£40-60

A Pentax ME Super SLR Camera, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer working,
body G, some paint wear to edges, marks to base, with SMC-M 50mm f/1.7 lens, barrel G, elements G and
Ozeck Il MC 75-250mm f/4.5 lens, barrel G, elements G-VG

£30-50

Three DSLR Cameras, a Nikon D200 (with battery), D70, untested, no chargers, with AF Nikkor 28-80mm f/3.3-
5.6G lens, AF-S DX Nikkor ED 18-55mm /3.5-5.6G | lens & Tamron AF 70-300mm f/4-5.6 Tele Macro lens, auto
focus working, barrels G, elements G and a Fuijifilm Finepix S, shutter working, menu display working, bodies F
£60-80

Three Nikon SLR Cameras, a Nikon F90X, shutter working, body G, with AF Nikkor 75-300mm f/4.5-5.6 lens, 35-
70mm f/2.8D lens (focusing noisy AF) & 28-70mm f/3.5-4.5D lens, auto focus functions, light squeaks, barrels G,
elements F, F65 body and F90X body, both untested, F-G

£50-70

A Tan Cordura Billingham Camera Bag, L = 30cm, H = 18cm, W = 20cm approx, some slight wear G
£40-60

Two Peli Type Hard Cases, a Calumet WT3434 and a LowePro 48cm x 40cm x 20cm hard case, along with a
LowePro Omni Trekker outfit bag, G
£40-60

Zenza Bronica Accessories, including a Zenza Bronica ETRsi body. Shutter working, missing battery cover, body
F-G, some surface oxidation to viewing hood, ETR 120 back, 120 back, no film holder, Polaroid land pack film
holder and standard focusing screen, in box marked Ei

£50-70

Darkroom Equipment and Camera Related Accessories, including a Wotan Duka 10 & 50 lamp, Jobo C 660
enlarger, with Hoya Super EL 50mm /2.8 lens, G, untested, Polaroid Miniportrait camera, G, Metz 45 CL-4 flash,
in maker's box, other Metz flashes, Kennett ball tripod head, Manfrotto three way tripod head and other items
£40-60

Twelve Wide Angle Lenses, various mounts, one 23mm /3.5 lens, one 24mm /2.5 lens, nine 28mm /2.8 lens
and one 35mm f/2.8 lens, manufacturers include Tamron, Tokina, Optomax, Miranda and other examples,
overall G

£40-60

Prime and Zoom Lenses, various mounts, one 45mm lens, five 50mm lenses, one 75mm lens, one 100mm lens,
six 135mm lenses, one 400mm lens, one 450mm lens and one 500mm lens, along with a tray of zoom lenses,
manufactures include Vivitar, Sigma, Hanimex, Meyer, Yashica, Chinon and other examples, overall G

£40-60
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A Tray of AF SLR Cameras, two Canon EOS 500ncameras, shutters working, flashes working, with EF 35-
80mm f/4-5.6 lenses, two EF 35-80mm f/4-5.6 Il lenses & an EF 35-80mm f/4-5.6 Il lens, auto focus working,
barrels/elements G, a Nikon F65, shutter/flash working, with AF Nikkor 28-100mm f/3.5-5.6G lens, auto focus
working, barrel/elements G, F-401s body, F-601 body, untested, bodies G and a Pentax MZ-7 & MZ-5n, both not
working

£80-120

A Tray of Pentax SLR Camera Bodies, including an Asahi Pentax ES II, SP1000, SV, with Super Takumar
55mm /2 lens, F-G, five Pentax MG, two MEF, two MV, three Program A, a Super A and a ME Super, with SMC
Pentax M 40mm /2.8 lens, F-G, all untested, F-G

£60-80

Eight SLR Cameras, an Olympus OM-10, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working, body G, with Zuiko MC Macro 50mm /3.5 lens, barrel G, elements F, some fungus, OM-40 Program
body, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer working, body G, Fujica STX-1 body,
shutter/self timer working, meter unresponsive, Canon T70 body, untested, Chinon CM-4 body, shutter working,
meter responsive, body G, OM-2s programme body, not working and two OM-1n bodies, not working, bodies G
£50-70

Four Kodak 35mm Cameras, a Kodak Signet 80, shutter working, light cell responsive, rangefinder working, with
50mm /2.8 lens, body/elements G, Retina S2, shutter working, light cell unresponsive, G, Color Snap 35, shutter
working, F-G and a Retinette, AF

£40-60

A Box of Viewfinder and Rangefinder Cameras, manufacturers include Agfa, Voigtlander, Ricoh, Braun, liford,
Comet and other examples, untested, F-G
£40-60

A Tray of Eastern Bloc Cameras, a Praktica BX20, shutter working, meter responsive, with Pentacon PB 35-
70mm f/3.5-4.5 lens, body/elements G, LC3, shutter/self timer working, with Pentacon electric 50mm /1.8 lens,
body/elements G, Zorki 4, shutter sluggish/sticking. With FED 52mm /2.8 lens, body/elements G, Praktica IV,
Nova MTL3 (2), LLC, L2, Super TL1000,Zenit EM and E bodies, all shutters fire, bodies G

£60-80

Three SLR Cameras, a Miranda Sensomat RE, shutter working, body G, with 50mm /2.8 lens, three 28mm /2.8
lenses, G, one 35mm /2.8 lens, G, 135mm /2.8 lens, G, VF-1 waist level finder, Miranda tubes, adapters and
other boxed Miranda accessories and two Minolta SR-1, shutters working, one with responsive SR Meter 2, both
with Rokkoe PF 55mm f/1.8 lenses, bodies/elements G

£80-120

A Tray of Yashica 35mm Lenses, a Yashica MG-1, Electro 35 (2), Minister Ill, TL-Electro X (2), fr1, TL Electro, J-
P, FX-D and 230 AF, many with shutter/winder issues, AF, or untested, bodies G
£40-60

Three DSLR Camera Bodies, a Canon EOS 5D, with battery, no charger, body G, Nikon D100, body F-G,
missing battery draw from MB-100 drive and a Konica Minolta a Sweet Digital, with battery, no charger, body G,
all untested

£50-70

A Tray of Fuijifilm Finepix Digital Cameras, a Finepix HS 10, HS 30 EXR, S 8200, S 9600, S 2980 and S 1600, all
untested, AF, bodies G, elements G
£40-60

A Tray of Digital Bridge Cameras, a Konica Minolta Damage A2, shutter working, flash working, menu display,
with charger, manual, in maker's box, G-VG, Lumix FZ38, Canon Power Shot SX530 hs, Pentax X70 and a Sony
DSC-HX100V, all untested, AF, bodies G, elements G

£50-70

A Tray of Compact Digital Cameras, a Nikon Coolpix 5900, Sony Cyber Shor S90, Olympus SP-510UZ, Camera
C-750, C-1, all in maker's boxes, Minolta Dimage X20, Fujifilm Finepix F 401, Kyocera Finecam S3, Lumix TX35,
Nikon Coolpix 3700 and other examples, all untested, bodies/elements G

£80-120
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An Olympus XA Compact Camera, shutter working, meter responsive, self timer working, body/elements G
£50-70

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Konica, Canon, Pentax, Minolta, Olympus and other
examples, along with a group of 35mm novelty cameras, all untested, G
£50-70

A Minolta X-300s SLR Camera, shutter working, meter responsive, self timer working, body G-VG, with Heine
Dermaphot clinical lens, untested, VG, in fitted Heine case
£50-70

Six Minolta SLR Camera, a Minolta Dynax 800si, 505si Super body, bodies G, shutters working, Dynax 700si
body, shutter working, grip tacky, damage to battery door, Dynax 800si Classic body, AF, Dynax 7000si, 7000
AF (2) bodies, untested, some fading to grips, with Minolta AF 35-70mm lens, two AF 35-80mm lenses, 28-
85mm lens, Zoom xi 28-105mm lens and Tamron AF 90-300mm lens, auto focus working, barrels G, elements G

£70-90

A Tray of Minolta AF SLR Cameras, two Dynax 7xi, with Zoom xi 28-80mm lenses, a Dynax 700xi (grip tacky),
with AF 35-80mm lens, Dynax 300si, with AF 35-105mm lens, Dynax 5xi with AF 35-80mm lens, Dynax 3xi, with
AF 35-70mm lens, Dynax 5, with AF 28-80mm lens, along with an AF 35-70mm lens, AF 35-80mm macro lens,
AF 35-80mm lens, AF 28-80mm lens, AF 28-80mm macro lens. AF 28-80mm lens, shutters working, flashes
working, auto focus working, bodies G, elements G and two AF 7000 bodies, untested, G

£150-250

Two Centon MC 500mm /8 Reflex Lenses, one Pentax K mount, other M42 mount, with Pentax K mount
adapter, barrel VG, elements VG, both in cases, with rear filter sets
£40-60

Four TV Lenses, a Canon BCTV 7.7-131mm /1.8 lens, BCTV 9-162mm /1.8 lens and two Fujinon TV zoom
lenses, all untested, AF, barrels G, elements G
£50-70

A Yukon NVNT 3x42 Night Vision Monocular, powers up, functions, body G-VG, elements G-VG, with caps, in
soft case and makers box, along with a pair of Olympus 10x42 PC Il compact binoculars, body G, elements G, in
Olympus soft case

£40-60

Four Sub Miniature Cameras, a Mamiya 16, shutter working, light cell responsive, Minolta 16 EE I, shutter
working, meter unresponsive, Minolta 16 QT, shutter working, meter untested and a Minolta 16 model P, shutter
working, bodies G, elements G

£50-70

Two Sony Delta Tac-3 Lenses, for Sony VPH-1041Q projector, barrels G, elements F-G
£20-30

Two Will Optik Microscopes, with 5x, 10x, 15x eye pieces, X & Y axis stage, G-VG, in fitted boxes
£50-70

An Optix PB 05 AF3, Pyro Meter Microscope, untested, G-VG
£30-50

A 1940's Site Square Engineers Level, made in England, G
£30-50

A Box of Camera Related Accessories, including drives, light meters, filters, cameras, lenses, tubes, caps,
converters and other items
£40-60

An liford Advocate Camera, serial no 1919-7962, shutter sluggish in slow speed, body G, with Dallmeyer
Anastigmat 35mm /3.5 lens, elements G and front cap
£80-120
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A Meyer Optik Gorlitz 50mm f/2 Domiron Lens, Exakta mount, serial no 2738153, barrel G, some paint wear to
filter ring & inner, elements G, light dust, slight spotting
£150-250

A Watkins Standard Exposure Meter, circa 1895, sole makers W. Fields & Co. Brimingham, some tarnishing to
brass, G. with wood exposure paper holder and instructions
£80-120

A Nikon CoolPix S01 Compact Digital Camera, silver, shutter working, display/touch screen working, flash
working, body G, some light scratches, elements G-VG, with USB charging cable
£50-70

Five Olympus XA 2 Compact Cameras, shutters working, self timers working, bodies G, two with some paint
wear to back, elements G, all with untested A11 flash units
£80-120

A Nimslo 3D Camera, shutter working, meter working, body G-VG, with 30mm Quadra lens, elements G-VG
£70-90

An Envoy Wide Angle Camera, no 3210, shutter working, body G some small bumps to base plate, some paint
wear to edges, with bubble level, Envoy 64mm f.6.5 lens, elements G, manual and Taylor Hobson branded front
cap

£100-150

A Nichiryo Nicnon Binocular Camera, serial no 703606, spring drive working, shutter working, 7 x 50 binoculars
body G, some light paint wear to edges, elements G, with Nikon light meter, meter responsive, in Nikon case
£150-250

Three Wynne's Infallible Exposure Meters, two Wynne's Patent Infallible Exposure meters, one with instructions,
red envelope with rapid dead match paper disk, in maker's tin and a Hunter meter, with instructions, with rapid
deadmatch paper disk, in maker's tin

£60-80

A Corfield Visual Exposure Meter, 1956, G, in maker's box
£30-50

A Replica of an 1888 Hurter & Diriffield Actinograph, G-VG
£40-60

A Kodak Stereo Camera, brown, shutter working, body G, some scratches & wear, with 35mm /3.5 Anaston
lenses, elements G, in unbranded case, along with an Asahi Pentax Stereo Adapter, in worn maker's box
£50-70

Cine Related ltems, a Siemens Standard Sixteen-Nine projector, G, untested, with manual, in case, Pathescope
PAT 9.5mm cine camera, mooter runs, body G, elements G, with manual, in case and a Fujinon TV Z /1.7 lens,
G

£40-60

Two 16mm Projectors, an Elmo F16-HL, untested, G-VG, with 50mm f/1.5 lens, elements G, cables, outer cover
& manual and a Simplex Ampro Stylist Major Mk |l, untested, G-VG, with 2" f/1.6 lens, elements F-P, fungus,
along with a Bolex 8SL 8mm cine camera body, AF

£70-90

A Canon EOS 100 SLR Camera, shutter working, flash working, body G, with Canon EF 35-70mm f/3.5-4.5 lens,
auto focus working, elements F, spotting/fungus, CR-70 grip, wear to handle, strap and a Minolta AF mount
Tokina AF SD 35-70mm f/4-5.6 lens, auto focus working, barrel G, elements P

£40-60

A Tray of Compact Cameras, including 35mm compacts by Yashica, Halina, Chinon, Fuji, APS compacts by
Nikon, Canon, Fuijifilm, Compact digital Canon S 50, Fuijifilm S2000. two disc camera and three pairs of compact
binoculars, all untested, overall G

£40-60
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420 Three Kodak Cine Cameras, a Cine Kodak Model B 16mm camera, motor runs, body G, some scuffs & wear, no
taking lens, Magazine Cine Kodak, motor runs, body G, with 25mm /1.9 lens, elements G and a Cine Kodak
Royal, motor not running, body G, with 15mm /2.5 Ektar lens, elements G
£50-70

421 Two Bell & Howell 200EE 16mm Cine cameras, motors run, not battery tested, bodies G, with 20mm /1.9 Super
Comat lenses, elements G
£40-60

422 Cine Cameras & Camcorders, including a Pathe Baby 9.5mm cine camera, motor runs, G, Sekonic 53 F3,
Yashica U Matic, Fujica 8 T3 & Bell & Howell Autoload 8mm cine cameras, untested, G, Panasonic NV-GS60
camcorder, untested, with battery/charger, Samsung VP-L500, with battery & AC adapter, untested, G, Hitachi
VM-H520E Hi 8 camera, untested, and a Panasonic MC20 VHS C camera, untested, G, along with 8mm cine
films, titled & untitled, titles include Jane Howard Daringly Different, Charlie Chaplin King of the Comics, The
Way to the World Cup, Keystone Kops Joy Riders and others
£50-70

423 A Tray of Box Cameras, manufacturers include Zeiss lkon, Kodak, Conway, Coronet and other examples, F-G
£30-50

424 Polaroid Cameras & a Box of Camera Related Accessories, a Polaroid Land Camera 103, 104, J66 & Colorpack
I, G, along with a box of camera related accessories, including drives, light meters, flash units, instamatic
cameras, tripods, filters, caps and other items
£40-60

425 A Tray of Glass Negatives, including portraits, family & group shots, country scenes, still life, along with 35mm
negatives & contact prints of military, aviation and shipping subjects
£40-60

426 A Tray of SLR Camera Bodies & SLR Lenses, a Hanimex Praktica Nova IB, Praktica LTL 3. shutters fire, G,
Canon EOS 100, Nikon F55, untested, F-G, Canon FD 70-150mm /4.5 lens, G-VG, FD mount Bell & Howell
28mm f/2.8 lens, G, FD mount Ozeck Il 28-100mm /3.5-5.5 lens, G. M42 mount Polaris 55-300mm lens,
elements AF, Meyer 50mm f/2.8 lens, G and other lenses
£40-60

427 A Sputnik Stereo Viewer, G-VG, with a LSC Little Owl viewer, G-VG, Viewmater viewer. F, along with two boxes
of Lumiere 3D glass negatives, F
£40-60

428 A Nikon F2 Oxberry Pro Copy Camera Body, serial no 8005333, shutter working, self timer working, no finder,
otherwise untested, body G, light marks and paint wear to back, with body cap
£70-90

429 A Nikon PC-Nikkor 35mm /2.8 Lens, serial no 870070, missing shift control screw, shift just slides, barrel G,
elements G, with unbranded front and rear caps
£50-70

430 A Tray of Canon EF & EF Mount Lenses, various focal lengths, manufacturers include Canon, Sigma, Tamron,
Cosina, nearly all with auto focus issues, AF, barrels G, elements G, twenty in total
£50-70

431 A Tray of Nikon AF & AF Mount Lenses, various focal lengths, manufacturers include Nikon, Tokina, Sigma,
Tamron, nearly all with auto focus issues, AF, barrels G, elements G, seventeen in total
£50-70

432 Two TLR Cameras, a Mamiya C330 body, no viewing hood, body G, bellows G and a Lubitel 2 twin lens camera,
shutter working, self timer working, body G-VG, elements G-VG, with front cap
£50-70

433 Minolta SLR Cameras and Lenses, a Minolta Maxxum 7000i, shutter working, some fading to grip, with two
tamron & three Sigma (barrels tacky) zoom lenses, auto focus working, G, a Minolta X-700 & X-300 body, not
working, bodies G and five AF mount zoom lenses, all with auto focus issues, AF
£40-60
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A Tray of SLR Camera Bodies & SLR Lenses, including two Nikon F-801, A F50, Canon EOS 50E, EOS 750,
EOS 1000F, Pentax MX-30 (2), MX-50, untested and a Rolleiflex SL35, shutter sticking in slow speeds, self
timer working, meter unresponsive along with a tray of prime & zoom lenses, auto focus & manual, various
mounts and focal lengths, F

£40-60

A Group of Digital Cameras, a Nikon 1 V2, with, with red barrel 1 Nikkor 10-30mm g/3.5-5.6 VR lens, with barrel,
Nikon D90, D5000, Canon EOS Digital Rebel, no batteries and a Sony Cybershot W115, no battery, hone with
chargers, bodies/elements G, all untested, AF

£70-90

A Tray of Camera Related Accessories, including a Nikon MD-2, drive, MB-D10 battery pack, untested, Mamiya
Pro S back, Zenza Bronica ETRS motor drive E, untested, in makers box, Rolleiflex SL66 polaroid back,
untested flash units and other items

£60-80

A Cinetecnic Ltd Debrie D16 Projector, untested, converted for 9.5mm cine film, workings unchecked, with
Dallmeyer Projection 2" f/1.5 Mk Il lens, elements F-G, fungus, on amp, in outer case, with Grampian speaker,
with transformer in base, AF

£50-70

A Cinetecnic Ltd Debrie D16 16mm Projector, untested, with P Angenieux 50mm /1.2 lens, elements G, on amp,
in outer case, with Grampian speaker, with transformer in base, outer speaker case painted black, AF
£50-70

A Cinetecnic Ltd Debrie D16 16mm Projector, untested, with P Angenieux 40mm f/2 lens, elements G, light
fungus, on amp, in outer case, with Grampian speaker, with transformer in base, AF
£50-70

Three Cinetecnic Ltd Debrie D16 16mm Projectors, untested, no lenses, all marked with AP 0554/1G2570 M/1
MOD serial number, in cases, with three Grampian speakers, with amps. Three transformers, marked with
WG6/WF/CTH/14106 MOD serial number and two additional transformers, AF

£60-80

A Heurtier Universal Tri Gauge 8mm 9.5mm & 16mm Projector, untested, with P Angenieux 40mm f/2 lens,
elements F, fungus, body G-VG, with 6 watt and 15 watt amps, 15 watt amp with some paint wear
£80-120

Two Victor Model 40 16mm Cine Projectors. untested, both with Victor 2" f/1.6 (and one spare) lenses, elements
F-G, one lamp housing not fitted, both with feed & take up arms, in fitted cases, with three Victor speakers, one
missing Victor logo grill

£80-120

Two Bolex Cine Projectors, untested, a Bolex G3 tri gauge projector, set up for 9.5mm, with 16mm & 8mm Kkit,
Dallmeyer 2" & 1" lens, elements G, in Bolex case and a Bolex Multimatic Super 8 projector, with Vario Swiftar
12-30mm /1.3 lens, elements G, in maker's box

£60-80

Seven Spectro 9.5mm Cine Projectors, various models, untested, one missing lens, AF
£40-60

A Group of French Manufactured 9.5mm Cine Projectors, all untested, a GiC projector, with P Angenieux 40mm
f/1.5 lens, F-G , Pathescope 200B, with updated electrics, with 32mm lens, Pathescope Ace, on home adapted
wooden base and four Pathescope Baby PB-EX projectors, for parts, AF

£50-70

Fourteen Cine Projector Speakers, eight Bell & Howell speakers, one cabinet painted pink, two Victor speakers,
one Seamans and two other examples, all untested, G
£50-70

Three Muray Cine Film Viewer/Editors, a Muray Super 8 editor, G and two 8mm editors, one missing sprung
plate, all untested, G
£60-80
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448 Three Muray 16mm Cine Film Viewer/Editors, untested, G
£70-90

449 A 35mm Short Documentary Disney Nature Film "The Olympic EIk", not viewed, unspooled, in two plastic
canisters
£40-60

450 A 35mm Feature Film of the 1992 Film "A Midnight Clear", staring Peter Hawke, Peter Burg, Kevin Dillon,
unspooled, in six plastic canisters, not viewed
£50-70

451 A 35mm Feature Film of the 1957 Film "Legend of the Lost", staring John Wayne, Sophia Loren, Kurt Kaznar,
unspooled, slight vinegar smell to reel four, unspooled, in six plastic canisters, not viewed
£40-60

452 A 35mm Nature Documentary Film "Microcosmos" 1996, not viewed, unspooled, in four plastic canisters
£40-60

453 A 35mm Feature Film of the 2003 Film "The Mother", staring Anne Reid, Daniel Craig, Anna Wilson-Jones,
unspooled, in six plastic canisters, not viewed
£50-70

454 A 35mm Feature Film of the 1988 Film "The Fruit Machine", staring Emile Charles, Robbie Coltrane, Tony
Forsyth, unspooled, in six plastic canisters, not viewed
£50-70

455 A 35mm Feature Film of the 1959 Series 77 Sunset Strip unspooled, in three plastic canisters, marked Kookei
Caper 1/3, 2/3 & 3/3, not viewed
£50-70

456 A 35mm Documentary Film of "In the Pit" (Un en Hoyo), 2006, not viewed, unspooled, in five plastic canisters
£50-70

457 A 35mm Feature Film of the 2005 Film "Last Days", staring Michael Pitt, Lukas Hass, Asia Argento, unspooled,
in five plastic canisters, not viewed
£50-70

458 A 35mm Feature Film of the 1967 Film "Wait Until Dark", staring Audrey Hepburn, Alan Arkin, Richard Crenna,
unspooled, in six metal (some surface oxidation) canisters
£50-70

459 Five Reels of 35mm Cine Film, four in metal canisters, two with leaders titled "A Touch of the Other" (1970)
marked Reel 1 & Reel 4, two with unmarked leaders and other in plastic canister, marked "Bring on the Night"
part 4 of 5, unspooled, not viewed
£40-60

460 Two Trays of 9.5mm Cine Film, titles include The Luck of the Navy, Royal Tour of S.A., The White Flame, White
Hell of Pitz Palu, Radio Rescue, The Last Adventurers and other titles, in 7%" Pathe & other metal canisters, not
viewed, a quantity
£40-60

461 A Tray of Pathescope 9.5mm Cine Films, titles include Robert Macaire, The Portrait, Pathescope Gazette, The
White Flame, In Search of Adventure and other titles, mostly in round blue carboard 7" Pathescope canisters,
not viewed
£40-60

462 Two Trays of 9.5mm Cine Film, titles include Runaway coach, Great Russian Offensive, No Limit, Hearts of Oak,
El Alamein of Tunis, Drama on the Matterhorn, Swiss Family Robinson and other titles, in 7" square Pathescope
and other cartons, not viewed
£40-60

463 A Group of Super 8 Cine Films, titles include The Crazy Gang Gasbags Reels, Arther Askey Bandwagon, The
Ghost Train, Bulldog Jack, Sing As We Go, That's Carry On a Carry on Collection, Good Morning Boys, The
Titfield Thunder bolt, Genevieve and other titles, all viewed by vendor, G
£60-80

Photographica & Cameras Auction, 23rd Sep, 2025 10:00 Page 34 of 37



Est. 1991

Photographica & Cameras Auction, 23rd Sep, 2025 10:00

464 A Pathescope Pathe Baby 9.5mm Cine Projector, British Patent, body G-VG, elements G-VG, with Baby
projector 0-250 volts 0.5 amp transformer, boxed type C lamp, manual, Baby projector mat, in Baby projector
make's box, split to lid hinge
£50-70

465 A Pathescope Imp 9.5mm Cine Projector, in worn makers box, with transformer and Pathescope Imp Super
Attachment, with instructions, in makers box
£40-60

466 Two Pathescope Super PB-EX 9.5mm Cine Projectors, both with PB EX Super attachments, one with drive
motor & transformer, other with hand crank, bodies G-VG, elements G-VG
£60-80

467 A Group of 9.5mm Cine Projectors, a Pathescope 200-B, badly damaged base, with transformer & manual,
Spectro Type B and two Type XB, G, all untested
£40-60

468 A Goko RM-8008 Super 8/8mm Stereo Recording Editor, untested, VG, with manual, in maker's box
£40-60

469 An EIf Eiki RM-1 16mm Sound Cine Projector, untested, with Super 16 50mm /1.2 lens, elements G, body G-
VG, in outer sleave
£50-70

470 A Bell & Howell Filmosound 2585 AX 16mm Sound Cine Projector, untested, with 2in/51mm /1.2 lens, elements
F, fungus, body G-VG
£40-60

471 Two Elmo Cine Projectors, an EImo 16-CL Optical Sound 16mm Projector, with 50mm /1.2 lens, G-VG and an
Elmo Sound ST-1200 Super 8 projector, with 15-25mm /1.3 lens, G-VG, both untested, along with a box of
16mm spools
£80-120

472 Two Projectors, a Sawer's View-Master S-1 view-master reel viewer, G-VG, in maker's outer box, missing inner
box lid and a Bolex M8 8mm projector, with Bolex 20mm /1.3 lens, G-VG, both untested
£40-60

473 Cine film Accessories, an Ensign 8mm/9.5mm/16mm Universal Rewinder, with 16mm parts, CIR 9.5mm film
joiner and a box af projection lamps & amplifier valves, G
£40-60

474 A Group of Pathéscope 17.5mm Talkie Shop Counter Standee Cards, two Let Eve Becke, one Victoria Hopper,
lan Hunter, Seymour Hicks and one Let John Loder entertain you on the Pathescope 17.5mm Talkie cards,
some foxing, G, all 8.5" x 12"
£20-30

475 A Snow White and The Seven Dwarfs Window Sticker, for the 50th Anniversary release of the 1937 film, 14" x
20". G, framed and glazed
£10-20

476 A Rolleicord Ill TLR Camera, serial no 1148723, shutter sluggish in slow speeds, body G, some brassing/paint
wear to edges, with Schneider Kreuznach 75mm /3.5 Xenar lens, elements F, some fungus, fitted with Rolleikin
2 35mm adapter, with front cap, in worn Rolleiflex ERC
£60-80

477 A Minolta X-700 SLR Camera, shutter working, meter responsive, self timer working, body G-VG, with MD
Rokker-X 28mm /2.8 lens, MD 50mm /1.4 lens, Soligor 70-160mm /3.5 lens, 35-140mm /3.5 lens, 85-300mm
/5 lens, 35-200mm f/3.8-5.3 lens and a Makinon 28-80mm f/3.5 lens, barrels G-VG, elements G-VG
£80-120

478 A Tray of Minolta Accessories, a Minolta auto bellows Ill, focusing rail AB-Ill, macro stand AB-IIl, slide copier
AB-lll, data back D, angle finder, remote sensor adapter, remote cord L, 280PX flash and 320X flash all in
makers boxes, G-VG
£70-90
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479 A Group of Cameras and Accessories, including a Canon Powershot SX280 Hs, untested, no chargers, body G-
VG, Konica POP AF, drive struggles, Panasonic HDC SD60, Cheyi N & JVC GX N7E camcorder, untested, G
and a tray of camera related accessories
£40-60

480 A Rolleicord | Art Deco TLR Camera shutter not working, body F, with Carl Zeiss Triotar 7.5cm f/4.5 lens,
elements F, in Rolleicord ERC
£40-60

481 Three Canon 35mm Cameras, a Canon EOS 1000, shutter working, meter responsive, body G, with EF 35-
80mm f/4-5.6 lens, auto focus working, barrel/elements G, Canon EF-M, shutter working, meter/camera
responsive, body G, with Sigma 28-200mm f/3.8-5.6 UC lens, auto focus working, barrel/elements G, Canon
Sure Shot Tele Max compact, lens motor noisy/struggles, shutter/flash working, Gand an EF-S 18-55mm f/3.5-
5.6 Il lens, untested, barrel/elements G
£60-80

482 A Minox B Sub Miniature Camera, shutter working, light cell unresponsive, body G, elements G, with measuring
chain, in minox case
£40-60

483 A Pratica IV SLR Camera, shutter working, body G, with E Ludwig 50mm /2.9 Meritar pre set lens, barrel G,
elements G and a Meyer 200mm f/4 lens, barrel G, elements G-VG
£40-60

484 A Kodak Retina lllc Rangefinder Camera, shutter working, light cell responsive, rangefinder working, body G,
with Schneider Kreuznach 50mm f/2 lens, 35mm f/4 lens & 80mm f/4 lens, barrels G, elements G and a Kodak
shoe mount range finder, working, in case, with NI/32 NII/32 close up lenses
£50-70

485 Cine Equipment and Unrelated Camera Accessories, a Canon Zoom 8 8mm cine Camera, F-G, in maker's box.
Zeiss lkon Movilux 8mm projector, G, Siemens film rewinder & 16mm splicer, Zeyy 150 slide projector, G-VG, all
untested and a tray of camera related items, including a Sony Cybershot P73 camera, G, Coronet crown, Six 20
box brownie, flash unit, Weston light meter and other items
£50-70

486  Two Sub Miniature Cameras, a Minox B, shutter working, light cell responsive, body/elements G, with measuring
chain, in Minox case and a Rollei A110, shutter working, meter responsive, body/elements G-VG, with chain, in
soft case
£60-80

487 A Tray of Various Cameras, including a Praktica Super TL, shutter working, body G, with Meyer 50mm /2.8 lens,
Helios 135mm /2.8 lens & Hanimex 28mm /2.8 lens, barrels G, elements G, Canon Snappy LX, Mega Zoom
105, shutters working, flashes working, self timers working, Sony Cybershot WX100, W200, untested, no
chargers, G, along with a small group of camera related accessories
£60-80

488 A Muray 16mm Viewer/Editor, with Muray wind & rewind arms, mounted on wooden base, with Wallace Heaton
splicer, untested, G
£40-60

489 A Bell & Howell TQ Il 1694 Specialist 16mm Cine Projector, untested, with Bell & Howell 25mm f/ 1.6 lens,
elements G, body G
£70-90

490 A Bell & Howell Autoload TQ Ill 1695 Specialist 16mm Cine Projector, untested, with Bell & Howell 2" /1.2 lens,
elements G, body G, in outer sleave, along with a Eumig Mark 810 d Lux 8mm sound projector, with Eumig
zoom lens, G, JVC GR-C7 VHS C camera, black, in JVC case and a Yashica Super 40-K cine camera, G
£70-90

491 An A Adams & Co Ltd Whole Plate Horizontal Enlarger, would benefit from a clean, bellows AF, some chips &
scratches, with five bulb electric illuminant, on large focusing rack, AF
£50-70
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A 16mm Cine Film Processing Drum, round 16mm grooved cylinder, hand turned, in tank, paint wear, AF
£40-60

A Meacher Half Plate Tail Board Camera Body, double extension, no bellows, no lens, would benefit from a
clean, body G. some tarnishing to brass, AF
£40-60

Mahogany & Brass and Maijic Lantern Parts, metal magic lantern body, three lenses, AF, half plate, quarter plate
DDS, toy magic lantern body, Dallmeyer 32" projection lens and horizontal enlarger parts, AF
£40-60

Four Pairs of Binoculars, a pair of Leitz Marsept 7x50 binoculars, serial no 304182, body F, letters W 7 scratched
into paint bellow E Leitz, paint wear & scratches, elements F-G, fungus, a pair of Ross Stepleven 11x50
binoculars, serial no 45586, body G, some light paint wear to edges, elements G, some light spotting/fungus. a
pair of Ceralin Optolyth 10x50 binoculars, body G, elements F, fungus and a pair of Revue 20x50 binoculars, G
£70-90

A Pair of Carl Zeiss Jena Jenoptem 8x30W Binoculars, serial no 5329514, body G-VG, elements G-VG, one
small spot to L/H rear element, with instruction manual, in unbranded case
£40-60

A Fuijifilm Finepix S602 Zoom Digital Camera,, shutter working, flash working, display working, appears to
function as should, body G-VG, elements G-VG, with front cap, strap.in Lowepro camers case
£30-50

A Olympus Camedia E-20p Digital Camera, shutter working, flash working, display working, body G, grip slightly
tacky, with AF zoom 9-36mm f/2-2.4 lens, auto focus working, Camedia wide extension pro WCON-08B, tele
extension lens pro TCON-14B, cased tele extension pro TCON-300 conversion lenses, barrels G-VG, elements
G-VG, caps and manuals

£70-90

A Canon AE-1 SLR Camera, shutter working, meter responsive, self timer working, body G-VG, with Canon FD
70-210mm f/4 lens, Tamron 24-48mm f/3.5-3.8 lens, barrels G, elements G and two rolls of Boots color print 100
films, dated Jul 1991

£50-70

An Olympus mju | Compact Camera, shutter working, flash working, self timer working, body G, some light
marls, elements G-VG, with wrist strap
£50-70

A Zeiss lkon lkonta 522/24 35mm Folding Camera, shutter working, body G-VG, with Steinheil 45mm /2.8 lens,
in Zeiss Ikon ERC
£30-50
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